
 

 تذكرات مهم:
  پاسخ ممكن است انتخاب نماييد.اي را كه بهترين براي هر سؤال، تنها گزينه  -
  اين آزمون نمره منفي ندارد.  -
قبل از شروع پاسخگويي، دفترچه سؤالات را از نظر تعداد سؤالات و صفحات به دقت مورد بررسي   -

قرار داده و در صورت وجود هرگونه اشكال به مسئولين جلسه اطلاع دهيد. در غير اين صورت پــس 
 اعتراضي پذيرفته نخواهد شد.گونه از پايان آزمون هيچ

  ट॒ࢭوری اسلاਗی اୌان
  وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشكي

  معاونت آموزشي
  دبيرخانه شوراي آموزش پزشكي عمومي

  ণ චජ໊໑࣊ࡐش آड़وزش ୐شਔی
  
  

  آزمون جامع پيش كارورزي
  

  ١٤٠١شهريور ماه 
  

 ٢٠٠  الات: ؤتعداد س
 ٣٤  تعداد صفحات:    

  قهيدق ٢٠٠  : ييزمان پاسخگو
  مشخصات داوطلب  

. نام: . . . . . . . . . . . . . .. . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
.نام خانوادگي:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
.شماره كارت:  . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . .. . . .  

www.konkur.in

Telegram: @uni_k

https://t.me/uni_k


  ١٤٠١ماه  شهريور  كارورزيپيشجامع آزمون 
 

 ١صفحه 

  داخلي
سال پيش با آزمايشات زير مدت درمان نشده از يكساله با سابقه آنمي و هايپرمنوره شديد و طولاني ٣٤خانم   ـ ١

  مراجعه نموده است:
Hb=7 gr/dl Ferritin=5 µg/l  Serum iron=10 µg/dl TIBC=450 µg/dl  ؟نيستكداميك از موارد آزمايشگاهي زير در اين بيمار محتمل  

  در خون محيطي target cell وجود  الف)
  Protoporphyrin > 200 µg/dl  ب)
  هايپوپروليفراسيون مغز استخوان  ج)
  هايپوكرومي و ميكروسيتوز  د)

  :بجز ،باشندهاي پيوند مغز استخوان در بيمار مبتلا به آنمي سيكل سل ميجزء انديكاسيونتمامي موارد زير   ـ ٢
  ساله با سابقه سكته مغزي اخير ٣٧بيمار   الف)
  Sickling ساله با سابقه كريزهاي مكرر ٤كودك   ب)
  hand-foot syndromeساله با سابقه  ٦كودك   ج)
  ساله با نوتروفيلي مزمن ٥كودك   د)

حالي، درد شكم و زردي شده است. بيوتيك دچار ضعف و بيدنبال عفونت ادراري و مصرف آنتيساله به ٦كودك   ـ ٣
  شده اخير:بيمار از تغيير رنگ ادرار شكايت دارد. با توجه به آزمايشات انجام

Hb=6 gr/dl 
LDH=1800 Direct Coombs: negative G6PD level: normal Bilirubin total=5 mg/dl Bilirubin direct=0.3 mg/dl ؟نيستيك از جملات زير در مورد اين بيماري صحيح كدام  

  است. methyl violetآميزي سوپرا وايتال با روش سنتي تشخيص بيماري با رنگ  الف)
  باشد.صورت داخل عروقي ميهموليز در اين بيماري منحصراً به  ب)
  هموليز در اين بيمار نادر است. دنبالنارسايي حاد كليه به  ج)
  وجود دارد. neonatal jaundiceدر اين بيماري ريسك ايجاد   د)

و پهلوها، افت فشار خون و  نهيشده دچار تب و لرز، درد قفسه سخون شسته قيدنبال تزرهب ياساله ٣٠ يآقا  ـ ٤
 است: ريبه شرح ز هياول شاتيزماجواب آ ابتدايي،شده است. پس از اقدامات  يكارديتاك

Direct Coombs= +                  LDH= 1750              U/A= Hb 3+  
  فوق كدام است؟ يعلت عارضه نيترلمحتم

  Anaphylactic Reaction  الف)
 Bacterial infection via packed red blood cells ب)
  Acute hemolytic transfusion Reaction  ج)
  Transfusion Related Acute Lung Injury  د)
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  ١٤٠١ماه  شهريور  كارورزيپيشجامع آزمون 
 

 ٢صفحه 

حالي و سردرد مراجعه كرده است. در معاينه، پتشي و پورپورا و هايپرتروفي لثه دارد. در ساله با ضعف و بي ٤٥آقاي  ـ ٥
رؤيت شد هاي بلاست شود. در لام خون محيطي، سلولآزمايشات، لكوسيتوز و آنمي و ترومبوسيتوپني گزارش مي

تشخيص داده شد و در آزمايش مايع نخاعي، وجود بلاست با انجام  AMLبرداري مغز استخوان و در نمونه
  در اين بيمار كدام است؟ AMLنوع  ترينمحتملفلوسيتومتري مايع نخاع تأييد شد. 

  Acute promyelocytic leukemia  الف)
  AML with myelodysplasia- related change  ب)
  Myeloid sarcoma  ج)
 Acute monocytic leukemia  د)

احتمال پاسخ دادن  Hormonal hypercalcemia of malignancyيك از تومورهاي زير در صورت ايجاد در كدام  ـ ٦
  باشد؟از سايرين مي بيشتربه گلوكوكورتيكوئيد 

  ملانوم  د)  كانسر مري  ج)  لنفوم  ب)  كانسر ريه  الف)
  ساله با شكايت از سردرد و سرگيجه مراجعه كرده است. در آزمايشات همراه بيمار: ٥٠آقاي   ـ ٧

WBC=7600 Hb=18 gr/dl Plt=350000 O2 saturation=90%    .علت اريتروسيتوز در اين بيمار كدام است؟ ترينمحتملو سطح اريتروپوئتين سرم افزايش يافته است  
  سيتمي وراپلي  الف)
  كيستيكبيماري كليه پلي  ب)
  بيماري انسدادي مزمن ريه  ج)
  هموگلوبينوپاتي ارثي  د)

ساله با درد زانوي راست مراجعه نموده است. در معاينه درد و تندرنس در قسمت آنترومديال تيبيا در زير  ٦٠خانم   ـ ٨
  تشخيص كدام است؟ ترينتملمحخط مفصلي زانو دارد. حركات زانو طبيعي است. 

  بورسيت پره پاتلار  د)  تاندينيت ليگامان پاتلار  ج)  بورسيت آنسرين  ب)  آرتريت زانو  الف)
درجه دارد. در سمع قلب راب  ٣٩كارد است و تب علت ضعف و تب مراجعه كرده است. در معاينه تاكيساله به ٢٧خانم   ـ ٩

  صورت زير است:ها دارد. آزمايشات بههر دو دست متورم است. ادم گوده گذار در اندامشود. مفاصل مچ شنيده مي
U/A : protein 3+ Creatinine = 0.8 WBC = 3200,    Hb = 12 gr/dl,    Plt = 130000   (Nl < 1/100) ANA= 1/640 ترين تشخيص كدام است؟محتمل  

  ساركوئيدوز  د)  گرانولوماتوز وگنر  ج)  آرتريت روماتوئيد  ب)  وس اريتماتوسپلو  الف)
ها هنگام بلند شدن از خواب بيشتر است. در معاينه پاي ساله با درد كف پاها ارجاع شده است. درد در صبح ٣٧آقاي   ـ ١٠

چپ در قسمت پشتي كالكانئوس تورم و تندرنس دارد. در شرح حال سابقه كمر درد و خشكي صبحگاهي در ناحيه 
  مطرح است؟ بيشترسال اخير دو نوبت درد و قرمزي چشم داشته است. كدام تشخيص كند و در يككمر را ذكر مي

  بيماري بهجت  د)  آرتريت روماتوئيد  ج)  اسپونديليت آنكيلوزان  ب)  آرتريت پسورياتيك  الف)
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  :بجز عضلاني بيماري ديابت است،- از تظاهرات اسكلتي همه موارد زير  ـ ١١
  Diffuse idiopathic skeletal hyperostosis  الف)
  Dupuytren’s contracture  ب)
  Trigger finger  ج)
  Dactylitis  د)

كند. او همچنين در بلع مشكل تنگي نفس و سرفه خشك به پزشك مراجعه مي يماهه ٦ساله با سابقه  ٤٥خانمي   ـ ١٢
آمده، شواهد رينود در انگشتان دست و سفتي عملنيز شاكي است. در معاينه بهداشته است و از سوزش سر دل 

علت  ترينمحتملپوست هر دو اندام فوقاني تا ناحيه بازوها و سفتي پوست تنه و پشت دارد. كدام يك از موارد زير 
  باشد؟علايم ريوي اين بيمار مي

  بيماري بينابيني ريه  الف)
  پارانشيميندول گرانولوماتوز   ب)
  پلورال افيوژن  ج)
  فشار خون شريان ريويافزايش   د)

ساله با علايم سردرد شديد، احساس درد و خستگي در فك در هنگام صحبت كردن و دوبيني مراجعه  ٦٨خانم   ـ ١٣
دارد. در مورد  ESR=85mm/hو در آزمايشات آنمي و  پورالدر ناحيه تم پكرده است. در معاينه تندرنس اسكال

  كدام گزينه صحيح است؟ ،تشخيص اين بيمار
  شود.ييد ميأتشخيص با بيوپسي شريان تمپورال ت  الف)
  براي تشخيص نياز به اقدام ديگري ندارد.  ب)
  كنيم.تا انجام اقدامات تشخيصي درمان را شروع نمي  ج)
  بيوپسي پوست سر تشخيصي است.  د)

پاف) كنترل بوده،  ٢ساعت  ١٢هر  ٢٥/١٢٥با سابقه آسم كه با مصرف اسپري فلوتيكازون/سالمترول ( ساله ٤٦مرد   ـ ١٤
علت افزايش فشار خون شرياني تحت درمان با انالاپريل قرار گرفته است و پس از دو ماه با تشديد تنگي نفس به

رسد. همه موارد زير ها به گوش ميهكند. در معاينه هيپوكسيك نيست و در سمع ويزينگ در قواعد ريمراجعه مي
  :بجزصحيح هستند، 

  قطع انالاپريل و تحت نظر گرفتن بيمار  الف)
  بررسي از نظر رينوسينوزيت  ب)
  انجام اسپيرومتري قبل و پس از برونكوديلاتور  ج)
  انجام راديوگرافي قفسه صدري  د)

  ها است؟هاي زير بيانگر پر هوايي ريهكداميك از يافته COPDدر بيماران مبتلا به   ـ ١٥
  ويزينگ منتشر بازدمي در سمع  الف)
  سيانوز مركزي  ب)
  كاهش حركت ديافراگم در دق  ج)
  tripodنشستن در وضعيت   د)
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  شود؟بيشتر مي "ثانويه" احتمال آبسه ،در كداميك از موارد زير .ساله با تشخيص آبسه ريه تحت درمان است ٦٠مرد   ـ ١٦
  هاي مكررنشده همراه با آسپيراسيونآشالازي درمان  الف)
  ها و استفاده از پروتز كامل دندانيي دندانتخليه  ب)
  تشنج پس از جراحي تومور مغزي  ج)
  گيلن باره به همراه درگيري بولبر  د)

علت تب و خلط خوني و كاهش وزن به شما مراجعه كرده است. به ،مصرف سيگار يساله ٣٠ساله با سابقه  ٦٥مرد   ـ ١٧
كاويتري در ناف ريه راست ديده شد. در برونكوسكوپي انسداد تومورال در دهانه  ييك توده ،اسكن ريهتيدر سي

  بيني شما در خصوص نوع بدخيمي احتمالي بيمار چيست؟برونش راست وجود داشت. بهترين پيش
  كارسينوم سلول كوچك ريه  الف)
  آدنوكارسينوم ريه  ب)
  كارسينوم سلول سنگفرشي ريه  ج)
  كارسينوم سلول بزرگ ريه  د)

 علت اصلي هايپوكسي در بيماران مبتلا به بيماري انسدادي مزمن ريوي كداميك از موارد زير است؟  ـ ١٨
  رسانيعدم تناسب تهويه ـ خون  الف)
  عضلات تنفسيضعيف شدن   ب)
  هاي هواييادم جدار راه  ج)
  وجود خلط فراوان  د)

  تر است؟محتمل صيكدام تشخ .باشديم يتحت بررس با ارجحيت لنفوسيت وياگزودات وژنيپلورال اف ليدلهب يماريب  ـ ١٩
  م نفروتيكوسندر  د)  يكبد روزيس  ج)  يقلب يينارسا  ب)  يميبدخ  الف)

ساله با كاهش سطح هوشياري به اورژانس بيمارستان آورده شده و پس از تجويز گلوكز وريدي هوشيار  ٢٥خانم   ـ ٢٠
سرم  C-peptid و سطح انسولين همزمان بالا و BS=30mg/dlشود. در نمونه خون قبل از دريافت گلوكز مي

  بيمار مطرح است؟هاي زير براي باشد. كداميك از تشخيصگيري ميغيرقابل اندازه
  تومور غير سلول بتا  د)  انسولينوما  ج)  تزريق انسولين ب)  مصرف سولفونيل اوره  الف)

ماه قبل مراجعه كرده است. در معاينه فيزيكي استرياي  ١١ساله با چاقي، هيرسوتيسم و آمنوره از  ٤٣خانم   ـ ٢١
گزارش  µg/dl١٨ )٨- ٢٠( شود. كورتيزول ناشتالو ديده ميمتر روي شكم و پهسانتي ٥/١رنگ به پهناي بنفش

  شود. اقدام مناسب بعدي كدام است؟مي
  (IPSS)گيري از سينوس پتروزالانجام نمونه  الف)
  هيپوتالاموس - هيپوفيز MRI  ب)
  سه ماه بعد ارزيابي مجددتوصيه به   ج)
  ساعته ٢٤آوري كورتيزول آزاد ادرار جمع  د)

دليل ماه قبل به ٤ماه قبل مراجعه نموده است. بيمار از رونده از يكدليل ضعف و خستگي پيشساله به ٢٧آقاي   ـ ٢٢
آن را قطع كرده است. در  ،روز قبل ٣٥كرده است كه از حدود داروي عطاري مصرف مي ،تمايل به افزايش وزن

  ترين اقدام تشخيصي كدام است؟در اين بيمار مناسبو استرياي ارغواني در ناحيه شكم دارد.  BP=90/60 ،معاينه
  سونوگرافي شكم  الف)
  صبح ٨گيري كورتيزول اندازه  ب)
  بزاق ACTHبررسي   ج)
  تست سركوب شبانه دگزامتازون  د)
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ساله با حالت تهوع، گيجي و كاهش وزن به اورژانس مراجعه كرده است. سابقه سنگ كليه را ذكر  ٥٤بيمار خانم   ـ ٢٣
داشته  PTH=88 pg/ml (10-65), Cr=1 mg/dl, P=2.2 mg/dl, Ca=13 mg/dlكند. در آزمايشات انجام شده: مي

  ترين تشخيص براي وي كدام است؟است. محتمل
  Dين مسموميت با ويتام  الف)
  مولتيپل ميلوما  ب)
  هيپرپاراتيروئيديسم اوليه  ج)
  ساركوئيدوز  د)

 ساله چاق با احساس خستگي، كاهش ميل جنسي و ناباروري اخير به شما مراجعه كرده است. ٣٠آقاي  بيمار  ـ ٢٤
  آزمايشات بيمار به شرح زير است:

LH=1mIU/ml (1-10), Testosterone=160ng/dl (350-1000), Prolactin=80ng/ml, FSH=2mIU/ml (2-10) اقدام مناسب بعدي كدام است؟  
  بيوپسي بيضه  د)  بررسي تستسترون آزاد  ج)  هيپوفيز MRI  ب)  انجام كاريوتايپ  الف)

 وبتساله مورد سيكل سل آنمي با شكايت پرادراري و پرنوشي و كاهش وزن، با يك ن ٤٠بيمار آقاي   ـ ٢٥
 240 mg/dlBS=  2به شما ارجاع شده است. بيمارBMI=31 kg/m كند. دارد. سابقه ديابت در خانواده را ذكر مي

  كدام گزينه صحيح است؟ ،براي تشخيص قطعي ديابت
  گرم خوراكي ٧٥تست تحمل گلوكز   الف)
  )FBSگيري قند خون ناشتا (اندازه  ب)
  )HbA1c( A1c سنجش هموگلوبين  ج)
  .باشدتر نميتست اضافه نياز به  د)

وزيله ـليتر، هموگلوبين گليكگرم در دسيميلي ١٥٠ساله غير سيگاري در آزمايش اخير قند خون ناشتاي  ٤٠آقاي   ـ ٢٦
وده بدني ـاينه وي در حد طبيعي است. نمايه تـدرصد و عملكرد كليوي نرمال داشته است. علامتي ندارد و مع ٨

هاي دارويي زير را براي كنترل قند يك از درمانبر متر مربع دارد. والدين وي ديابتي هستند. كدام كيلوگرم ٣٢
 دانيد؟تر ميخون وي مناسب

  ريپاگلينايد  د)  پيوگليتازون  ج)  گلي كلازيد  ب)  متفورمين  الف)
چند نوبت فشارخون بالا كه به صورت اتفاقي چك  ياي مبتلا به ديابت و هيپركلسترولمي با سابقهساله ٥٨خانم   ـ ٢٧

صورت و به ٩٠/١٧٠ارخون وي در طول روز ساعته ميانگين فش ٢٤كند. در هولتر كرده است، به شما مراجعه مي
  ؟نيستمتر جيوه است. كدام گزينه صحيح ميلي ٨٥/١٦٠روزي شبانه

  شروع درمان دارويي با تركيب لوزارتان و تيازيد  الف)
  ع درمان با تركيب انالاپريل و تيازيدشرو  ب)
  شروع درمان با تركيب والسارتان و آملوديپين  ج)
  تغيير شيوه زندگي بدون درمان دارويي  د)

كند. در اكوكارديوگرافي همراه اي با شكايت تنگي نفس و ادم اندام تحتاني و سرفه شبانه مراجعه ميساله ٧٠آقاي   ـ ٢٨
  دارد؟ كمترياست. كدام درمان دارويي اولويت  %٢٠ي كسر جهشي و

  كاروديلول  د)  انالاپريل  ج)  ديگوكسين  ب)  فوروزمايد  الف)

www.konkur.in

Telegram: @uni_k

https://t.me/uni_k
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 ٦صفحه 

تاكي آريتمي  ،كند. در الكتروكارديوگرافيقلب مراجعه مياي كه سابقه سكته مغزي اخير دارد، با تپش ساله ٥٦خانم   ـ ٢٩
در دقيقه دارد. به عنوان اولين اقدام، كدام درمان را  ١٨٠منظم و باريك با سرعت  QRSهاي دهليزي با كمپلكس

  كنيد؟پيشنهاد مي
  تزريق بولوس آدنوزين  الف)
  انفوزيون آهسته ديگوكسين  ب)
  ماساژ سينوس كاروتيد  ج)
  انفوزيون آميودارون  د)

  شود؟يده ميهاي زير ددر كداميك از بيماري Kussmaul sign  ـ ٣٠
  ميترال حاد نارسايي  د)  اندوكارديت  ج)  قلب حاد نارسايي  ب)  كانستريكتيو پريكارديت  الف)

كند و الكتروكارديوگرافي زير از وي به عمل آمده است. تشخيص شما ساله با درد قفسه سينه مراجعه مي ٥٦آقاي   ـ ٣١
  كدام است؟

  پريكارديتريتم ونكباخ در حضور   الف)  
  در حضور انفاركتوس تحتاني ٢ درجهبلوك   ب)
  سينوس براديكاردي و انفاركتوس تحتاني قلب  ج)
  بلوك كامل قلبي در حضور پريكارديت  د)

با تنگي نفس شديد و تاكي پنه به اورژانس مراجعه  %١٥ساله مبتلا به نارسايي قلب با كسر جهشي  ٦٥بيمار آقاي   ـ ٣٢
ها پر و قرينه بوده و نبض %٨٩متر جيوه، پالس اكسيمتري ميلي ٧٥/١١٥كند. در معاينه، فشارخون دو دست وي مي

  ؟كنيدنمي+ دارند؛ سمع ريه رال دارد. كدام درمان را براي وي تجويز ٢و ادم 
  گرم وريدي)ميلي ٤٠ديورتيك بولوس (فوروزمايد   الف)
  وازوديلاتور (نيتروگليسرين وريدي)  ب)
  وازوكنستريكتور (دوپامين)  ج)
  اكسيژن استنشاقي  د)

 تشخيص چيست؟ ترينمحتمل .شوددچار حمله سنكوپ مي گيريحين خون ،ديابتسابقه بيماري  باساله  ٥٨خانم   ـ ٣٣
 وازوواگال سنكوپ  د)  آريتمي قلبي  ج)  Situational syncope  ب)  افت قند خون  الف)

 :بجز تواند بيانگر ازوتمي پره رنال باشد،مي هاي آزمايشگاهي زيرهمه يافته ـ ٣٤
  Urine osmolality >500 mosmol/L  الف)
  Urine sodium <20 mEq/L  ب)
  در ادرار dirty brown granular casts وجود  ج)
 Fractional excretion of sodium <1%  د)
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 ٧صفحه 

كند و دارويي اوري به كلينيك مراجعه كرده است. سابقه بيماري خاصي را ذكر نميساله با شكايت پلي ٢٠خانمي  ـ ٣٥
  ليتر است و ٤ساعته  ٢٤كند. در آّزمايشات همراه بيمار، حجم ادرار مصرف نمي

Serum K=4 mEq/l, Serum Na=133 mEq/l, FBS=80 gr/dl, Urine osmolality=<100 mosmol/L 
  تر است؟. كداميك از اختلالات زير محتملباشدمي

  ديابت بيمزه نفروژنيك  الف)
  پلي ديپسي اوليه  ب)
  نيپروتئدرياف رژيم پر  ج)
  ديابت بيمزه مركزي د)

كند. در معاينه علت تنگي نفس ناگهاني به اورژانس مراجعه كرده است. سابقه بيماري خاصي را ذكر نميساله به ٤٠مردي   ـ ٣٦
BP=160/100 mmHg هاي تحتاني سه مثبت دارد كه از چند هفته قبل ايجاد شده است. در آزمايشات همراه:و ادم اندام  

24h Urine protein=10gr, Albumin=2 gr/dl, U/A (SG:1025, Protein=4+, RBC=1-2, WBC=0-1), Creatinine=2 mg/dl, BUN=30 mg/dl بجزهاي تشخيصي زير صحيح است، ابيباشد. همه ارزيمي:  
  مبولي ريهآارزيابي بيمار از نظر   )الف
  انجام سونو كالر داپلر وريدهاي اندام تحتاني  ب)
  بيوپسي كليه اورژانسي انجام شود  ج)
  كواگولان براي بيمارشروع آنتي  د)

باشد و تحت درمان با انالاپريل، آملوديپين و انسولين است. در زمينه ديابت مي CKDساله با سابقه  ٥٠قاي آبيمار   ـ ٣٧
  هاي همراه بيمار:در اندام تحتاني دارد. در تست ٢، ادم +BP = 150/90 mmHg ،در معاينه

BUN=40 mg/dl, Cr=2.5 mg/dl Na=135 mEq/l, K=5.8 mEq/l باشد. كداميك از اقدامات درماني زير صحيح است؟مي 
  سالينتجويز نرمال   )الف
  شروع فورزمايد  ب)
  اضافه كردن والزارتان  ج)
 سالين + فورزمايدنرمال  د)

. بيمار تحت درمان با پيپراسيلين استدليل تب و تنگي نفس با تشخيص پنوموني بستري شده ساله به ٦٤خانم   ـ ٣٨
كراتينين در  شود.دچار خارش و راش در قفسه سينه مي ،روز بعد از شروع درمان ٥گيرد. از تازوباكتام قرار مي

  زمان بستري نرمال بوده است. با توجه به آزمايشات:
Creatinine = 2.3 mg/dl, Na = 135 meq/l, WBC = 13000, Eosinophil  = 6%, U/A : WBC 20-30/hpf, RBC 8-10/hpf, protein 1+  هاي زير بيشتر محتمل است؟كداميك از تشخيص  

  گلومرولونفريت حاد بعد از عفونت  الف)
  نفريت توبولوانترستيسيل حاد  ب)
  نكروز حاد توبولار كليه  ج)
  عفونت ادراري متعاقب تعبيه كاتتر ادراري  د)
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  كند؟هاي زير احتمال تنگي آتروسكلروتيك شريان كليه را مطرح ميكداميك از يافته  ـ ٣٩
 ١هيپرتانسيون مرحله   الف)
  سال ٤٠كمتر از هيپرتانسيون جديد در سن   ب)
  ACEI/ARBكنترل فشارخون با حداكثر دوز   ج)
  شده و مقاوم به درمانبروز هيپرتانسيون تسريع  د)

ساله با درد شديد و مداوم شكم در ناحيه اپيگاستر از سه روز پيش مراجعه كرده است. درد بيمار با خم  ٤٠خانم   ـ ٤٠
هاي اخير شود. تهوع و استفراغ دارد. بيمار سابقه دردهاي شكمي چند ساعته را در هفتهبه جلو بهتر مي شدن

  باشد؟دهد. كداميك از موارد زير از عوامل خطر ايجاد علايم بيمار ميمي
  ديابت قندي  د)  هيپوكلسمي  ج)  سابقه هيپوتيروئيدي  ب)  OCPمصرف   الف)

  يك از اختلالات سوء جذب زير، بيوپسي روده باريك تشخيصي است؟در كدام  ـ ٤١
  اسكلروز سيستميك  الف)
  بيماري كرون  ب)
  اكيسل يماريب  ج)
  انتريت ائوزينوفيلي  د)

هاي متعدد در تنگي و گشاد شدگي MRCPماه قبل مراجعه كرده است. در  ٣اي با ايكتر و خارش از ساله ٣٨آقاي   ـ ٤٢
دهد. هاي كبدي با الگوي كلستاتيك را نشان ميافزايش آنزيم ،شود. آزمايشات بيمارمجاري صفراوي ديده مي
  اقدام بعدي شما چيست؟

  و تعبيه استنت ERCP  د)  آندوسكوپي فوقاني  ج)  بيوپسي كبد  ب)  كولونوسكوپي  الف)
  متري مري هستند؟ pHتري براي كداميك از بيماران زير كانديد مناسب  ـ ٤٣

  ساله با علايم تيپيك ريفلاكس (ترش كردن و سوزش سر دل) ٢٣خانم   الف)
  آندوسكوپي فوقانيساله با ازوفاژيت اروزيو در  ٣٨آقاي   ب)
  ساله با ديسفاژي پيشرونده و كاهش وزن از سه ماه قبل ٧٨خانم   ج)
  رفلاكساله با رفلاكس مقاوم به درمان كانديد جراحي آنتيس ٣٩آقاي   د)

  شود؟در كداميك از موارد زير توصيه مي HBsAbارزيابي سالانه   ـ ٤٤
  پرستاران  الف)
  تحت همودياليز انبيمار  ب)
  بيماران تحت شيمي درماني  ج)
  كاركنان خانه سالمندان  د)

م روده ويك از موارد زير شانس ايجاد سندرعلايم گاستروانتريت حاد مراجعه كرده است. كدام بيماري با  ـ ٤٥
  دهد؟مي كاهشپذير پس از عفونت را تحريك
  نثؤجنس م  د)  افسردگي  ج)  مصرف سيگار  ب)  سال ٦٠سن بالاي   الف)

در آنتروم  گيرد و يك زخممار تحت آندوسكوپي قرار ميگاستر مراجعه كرده است. بياي با درد اپيساله ٥٢آقاي   ـ ٤٦
شده از معده حين آندوسكوپي هليكوباكتر پيلوري منفي است. بيمار سابقه گرفته يشود و در نمونهمشاهده مي

  تواند علت ايجادكننده زخم معده در اين بيمار باشد؟دهد. مصرف كداميك از موارد زير ميرا نمي NSAIDs مصرف
  هيدروكلروتيازيد  د)  نورتريپتيلين  ج)  كلوپيدوگرل  ب)  بيانشيرين  الف)
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  جراحي
طور قطعي تأييد )، با كداميك از موارد زير محل صحيح قرارگيري لوله بهNGTبعد از گذاشتن لوله نازوگاستريك ( ـ ٤٧

  شود؟مي
  شده از روي اپيگاسترسمع هواي تزريق  الف)
  لوله با آسپيراسيونخروج ترشحات از   ب)
  مسير صحيح لوله در راديوگرافي  ج)
  گاواژ راحت سرم از طريق لوله  د)

علت كاهش صداي ريوي، آورند. بهدنبال نزاع و برخورد چاقو به نيم سينه راست به اورژانس ميساله را به ٣٥جوان  ـ ٤٨
شود. با انجام احياي سرعت طي نيم ساعت از لوله خارج مي سي خون بهسي ١٧٠٠شود كه اي گذاشته ميلوله سينه

  اوليه، علائم حياتي بيمار پايدار است. اقدام ارجح براي بيمار كدام است؟
  تزريق دو واحد خون و پيگيري بيمار  الف)
  اسكن توراكستيانجام سي  ب)
  ساعت بعد ٢سفيوژن خون خارج شده و انجام گرافي تراناتوتر  ج)
  راكوتومي بعد از احياي بيمارانجام تو  د)

  اولين قدم در مديريت شوك هيپوولميك كدام است؟ ـ ٤٩
  جايگزيني سريع مايع  د)  نفرينتجويز نوراپي  ج)  تجويز وازوبرسين  ب)  تعيين علت  الف)

ده ادراري برقرار كند. برونسالين دريافت ميساله جهت انجام كولكتومي بستري شده و روزانه سرم هاف  ٤٥خانم   ـ ٥٠
است. اقدام مناسب بعدي براي  meq/l١٢٨است و بيمار علامت خاصي ندارد. در آزمايشات قبل عمل، سديم بيمار 

  بيمار كدام است؟
  محدود كردن مايعات تزريقي  الف)
  تزريق يك ليتر نرمال سالين  ب)
  % ٢تزريق سالين هايپرتونيك   ج)
  يم ليتر رينگر لاكتاتتزريق ن  د)

  :بجزدهد، ساله با كانسر كانديد گاستركتومي است. تمام موارد زير خطر ايجاد عوارض بعد عمل را افزايش مي ٦٠مرد   ـ ٥١
  وزن بدن طي يك ماه اخير %٥كاهش   الف)
  ٥/٣ g/dl سطح آلبومين سرم به ميزان  ب)
  ماه اخير ٦وزن بدن در  %١٠كاهش   ج)
  ٣٠بالاي  BMI وجود  د)

كانديد جراحي كله سيستكتومي است. بهترين تست براي ارزيابي عملكرد  ،ساله با سابقه بيماري كبدي ٥٠خانم   ـ ٥٢
  سنتزي كبد كداميك از موارد زير است؟

  روبينچك ميزان بيلي  د)  INRچك   ج)  چك آمونياك  ب)  چك ترانس آمينازها  الف)
  شود؟محسوب مي (Dirty) هاي جراحي كثيفكداميك از موارد زير جزو زخم  ـ ٥٣

  رزكشن روده گانگرنه در ايسكمي مزانتر  الف)
  نشت محتويات روده در كولكتومي الكتيو  ب)
  اكسپلور مجاري صفراوي در كلانژيت  د)  جراحي زخم معده پرفوره  ج)
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ديلاته همراه با سنگ  CBDها، ب، زردي و درد شكم به اورژانس مراجعه كرده است. در بررسيساله با ت ٥٥مرد   ـ ٥٤
در دقيقه است. بعد از درمان  ١٢٠و ضربان قلب  ٦٠/٩٠متري در ديستال آن وجود دارد. فشار خون بيمار سانتييك 
  بيوتيكي و احياي بيمار، اقدام ارجح كدام است؟آنتي

  T – Tubeومي و تعبيه انجام كله سيستكت  الف)
  كله سيستوستومي پركوتانئوس  ب)
 كله سيستكتومي و آناستوموز كلدوك به دئودنوم  ج)
  و درناژ صفراوي ERCP  د)

دار ريزي شديد ضرباناند. خوندنبال نزاع و برخورد چاقو به كشاله ران راست به اورژانس آوردهساله را به ٣٠جوان   ـ ٥٥
در دقيقه است. در اين مرحله  ١١٥متر جيوه و ضربان قلب ميلي ٧٠/٩٠زخم وجود دارد. فشار خون بيمار در محل 

  كداميك از موارد زير اولويت دارد؟
  منفي Oتزريق دو واحد خون با گروه   الف)
  گرم كردن بيمار با دو عدد پتو  ب)
  ريزيفشار دادن مستقيم بر روي محل خون  ج)
  ريزيرژانس و كلامپ زدن به محل خوناكسپلور زخم در او  د)

متري در سانتي ١٠دنبال تصادف در اورژانس بستري شده است. تنها آسيب او يك لسراسيون خطي ساله به ٣٢مرد   ـ ٥٦
ريزي است. كاهش ريزي زيادي كرده و اكنون نيز در حال خونناحيه تمپورال چپ است. در صحنه تصادف، خون

ها براي پروفيلاكسي سال قبل بوده است. كداميك از گزينه ٤ي ندارد. آخرين نوبت يادآور تتانوس وي هوشيار
  تتانوس در اين بيمار صحيح است؟

  TIGفقط   الف)
  اقدام خاصي لازم ندارد.  ب)
  فقط توكسوئيد  ج)
  TIGتوكسوئيد و   د)

سال  ٣گويد از ساعت قبل مراجعه كرده است. وي مي ٤در ناحيه ناف از ساله با شكايت از درد شديد شكم ٢٧جوان   ـ ٥٧
رفته است. اما در حال حاضر گير كرده است. زده و داخل ميقبل سابقه تورم در ناحيه ناف داشته است كه بيرون مي

شته و تنس است. در معاينه شكم ديستانسيون دا ٩٢/١٤٢و فشار خون  ١١٥دار است. ضربان قلب در حال حاضر تب
متر در ناحيه ناف وجود دارد. پوست روي آن دچار تغيير رنگ قرمز شده است. بهترين سانتي ٥است و تورم به قطر 

  اقدام بعدي كدام است؟
  پذيرش در اورژانس براي بررسي سير بيماري  الف)
  تصميم براي جراحي الكتيو با مش بيولوژيك  ب)
  تجويز سداتيو براي جا اندازي هرني  ج)
  انتقال بيمار به اتاق عمل  د)

  ترين آسيب عروقي در تروماهاي نافذ گردن، كداميك از موارد زير است؟شايع  ـ ٥٨
  داخلي ژوگولر وريد آسيب  الف)
  مشترك كاروتيد شريان آسيب  ب)
  خارجي ژوگولار وريد آسيب  ج)
  خارجي كاروتيد شريان آسيب  د)
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ساله اخيراً مورد آدنوكارسينوم ديستال مري تشخيص داده شده است. سابقه طولاني ريفلاكس و مري بارت  ٧٤مرد   ـ ٥٩
از كدام گزينه استفاده  ،داشته است و آندوسكوپي فوقاني تشخيصي بوده است. براي ارزيابي عمق تهاجم تومور

  شود؟مي
  باريوم سوآلو  الف)
  اسكن با كنتراستتيسي  ب)
  EUS  ج)
  PET scan  د)

دليل ندول تيروئيد به درمانگاه آمده است. علامت خاصي ندارد و سابقه مديكال منفي است. دارو ساله به ٢٠خانم   ـ ٦٠
شود. اسكن متري سفت در لترال لوب چپ تيروئيد لمس ميخورد. در معاينه، يك ندول يك سانتينمي

متري گزارش كرده است. جواب د. سونوگرافي توده ساليد هموژن يك سانتيدهنشان مي coldراديونوكلوئيد ندول 
FNA هم نئوپلاسم فوليكولار است. بهترين اقدام بعدي كدام است؟  

  تجويز راديواكتيو  الف)
  TSHسركوب تيروئيد با   ب)
  لوبكتومي چپ  ج)
  تيروئيدكتومي  د)

اندازه خال روي ساعد كه از كودكي داشته، مراجعه كرده است. سابقه بيماري دليل تغيير شكل و ساله به ٥٢خانم   ـ ٦١
صورت داشته كه جراحي شده است. در معاينه خال  BCCكند. پدر بيمار سابقه ندارد و هيچ دارويي مصرف نمي

بعدي ترين اقدام شود. مناسبمتري با حاشيه نامنظم در سطح قدامي ساعد چپ ديده ميسانتي ٥/١غيرقرينه 
  كدام است؟

  Excisional biopsy  د)  Mohs surgery  ج)  بيوپسي سوزني  ب)  ماه بعد ٣تكرار معاينه   الف)
روز قبل مراجعه كرده است. در معاينه، شكم  ٣علت استفراغ مكرر و عدم دفع مدفوع از اي بهساله ٤٠خانم   ـ ٦٢

علت تروما دارد. اولين اقدام درماني در اين بيمار لاپاراتومي قبلي بهديستنت است و تندرنس ندارد. بيمار سابقه 
  كدام است؟

  اسكن شكم و لگنتيسي  د)  كولونوسكوپي  ج)  سرم تراپي  ب)  لاپاراتومي اورژانسي  الف)
  ؟نيستكننده هاي زير در تشخيص آپانديسيت كمككداميك از نشانه  ـ ٦٣

  Murphys sign  د)  Obturator sign  ج)  Psoas sign  ب)  Rovsings sign  الف)
متر سانتي ٢ساله براي غربالگري ماموگرافي انجام داده كه در سمت راست ميكروكلسيفيكاسيون به قطر  ٤٥خانم   ـ ٦٤

  بهترين اقدام در اين بيمار كدام گزينه است؟ طبيعي است. معاينه بيمار كاملاً  يت شده است.ؤر
  انجام ماموگرافي سه بعدي  د)  استريوتاكتيك بيوپسي  ج)  اكسيزيونال بيوپسي  ب)  ي با كنتراستآرآام  لف)ا

فيبرادنوم گزارش  FNAدر سونوگرافي  راست مراجعه كرده است. پستان متريسانتي ٤ساله با توده  ٢٠بيمار خانم   ـ ٦٥
  گزينه است؟ بهترين اقدام در بيمار فوق كدام شده است.

  ماه بعد ٣تكرار سونوگرافي   الف)
  اكسيزيون توده  ب)
  انجام كورنيدل بيوپسي  ج)
  انجام ماموگرافي  د)
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 ،شدههاي انجامدر بررسي سانتي ساب موكوزال در معده ديده شده است. ٥يك توده  ،ساله ٤٠در اندوسكوپي خانم   ـ ٦٦
GIST درماني بيمار كدام است؟ يبهترين گزينه .متاستاز ندارد و گزارش شده  
  شروع ايماتينيب  الف)
  زيون توده با مارژينياكس  ب)
  نياز به اقدامي ندارد.  ج)
  ماه بعد ٢اسكن تيتكرار سي  د)

  ارجحيت دارد؟آلكالوز متابوليك شده است، براي احياي مايعات، كدام سرم  دچار ،علت تنگي پيلوردر كودكي كه به  ـ ٦٧
  نسالي نرمال  د)  آلبومين  ج)  درصد ٥ دكستروز  ب)  نگرلاكتاتري  الف)

  ريزي مشاهده شود، به كمبود كدام عامل بايد شك كرد؟روز پس از جراحي، از موضع خون ٥تا  ٣در صورتي كه   ـ ٦٨
  VIIفاكتور   د)  Xفاكتور  ج)  Kويتامين   ب)  XIII فاكتور  الف)

 در نگاه پارگي آنودرم ريزي مختصر هنگام دفع مدفوع مراجعه كرده است.ساله با شكايت از سوزش و خون ٣٠خانم   ـ ٦٩
  اقدام مناسب كدام است؟ در شرح حال بيمار نكته خاص ديگري وجود ندارد. و التهاب مشهود است.

  درمان طبي  د)  معاينه زير بيهوشي  ج)  پيوكولونوسك  ب)  معاينه انگشتي  الف)
  دهد؟كدام مورد اسكرينينگ كانسر كولون را توضيح مي  ـ ٧٠

  سالگي هر پنج سال ٥٠پي از سن وكولونوسك  الف)
  سالگي هر ده سال ٤٠كولونوسكوپي از سن   ب)
  سالگي هر پنج سال ٥٠پي از سن وسيگموييدوسك  ج)
  سالگي هر ده سال ٤٠پي از سن وسيگموييدوسك  د)

  دكانكو
اند. به گفته والدين كودك طي چند علت تشنج ناشي از هيبوگليسمي به اورژانس اطفال آوردهاي را بهساله ٢پسر   ـ ٧١

گونه اشتهايي داشته و شب قبل از مراجعه شام نخورده است. بيمار سابقه هيچروز اخير علائم سرماخوردگي و بي
طبيعي غير ييافته ،جز كتونوريايشگاهي بههاي آزمطبيعي است. در بررسي باليني كاملاًبيماري نداشته و معاينه 

  ترين تشخيص كدام است؟ديگري ندارد. محتمل
 مسموميت دارويي  الف)
 هيپرانسولينيزم ب)
 هيبوگليسمي كتوتيك ج)
  ارگانيك اسيدمي د)

اند. مادر اظهار و كماني شدن ساق پاها به درمانگاه آورده توانايي راه رفتناي را با شكايت عدم ماهه ١٢شيرخوار   ـ ٧٢
كند. در بررسي آزمايشگاهي، كدام مورد را نيز مصرف نمي A-Dكند تغذيه بيمار فقط با شير مادر است و قطره مي

  ؟شودنمي مشاهده
  فسفر بالا  الف)
  كلسيم نرمال  ب)
  افزايش سطح هورمون پاراتيروئيد  ج)
  كلسيم پايين  د)
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بدني لاغر به همراه  ،متر جهت بررسي به درمانگاه ارجاع شده است. در معاينهسانتي ١٩٣ساله با قد  ١٤پسري   ـ ٧٣
ي سينه دارد. انگشتان دست كشيده و نمايي عنكبوتي دارد و سوفل تغيير شكل پكتوس اكسكاواتوم در قفسه

كداميك از  ي انجام عمل جراحي چشم براي اصلاح در رفتگي لنز دارد.سابقهشود. بيمار سيستوليك سمع مي
  تر است؟هاي ژنتيكي زير محتملسندروم

  ويليامز  د)  ترنر  ج)  داون  ب)  مارفان  الف)
 ،معاينهخس سينه از روز قبل مراجعه كرده است. در علت سرفه و خسشده آسم بهساله مورد شناخته ٤كودكي   ـ ٧٤

گراد است. سمع قلب نرمال و ويز منتشر در درجه سانتي ٥/٣٦در دقيقه و درجه حرارت زير بغل  ٤٤تعداد تنفس
  كداميك از موارد زير صحيح است؟ ،هاي تشخيصي براي اين بيمارشود. در بررسيهر دو ريه سمع مي

  )(PAقدامي  –راديوگرافي قفسه صدري خلفي   الف)
  اسپيرومتري  ب)
  اسكن ريهتيسي  ج)
  بررسي تشخيصي نياز نيست.  د)

 ؟نيست صحيح Absence Siezure)كدام گزينه در مورد مشخصات صرع ابسانس (  ـ ٧٥
 Duration of Siezure <15 seconds  )الف
  Loss of awareness  ب)
  Eyelid fluttering  ج)
  Pupillary dilation  د)

علت اختلال شديد انعقادي همراه با افزايش ترانس آمينازهاي كبدي مورد بررسي قرار گرفته ماهه به ٦شيرخوار   ـ ٧٦
هاي زير براي شده، سطح سوكسينيل استون خون و ادرار بالا است. كداميك از تشخيصاست. در آزمايشات انجام

  تر است؟اين بيمار محتمل
  فنيل كتونوري  د)  يماري شربت افراب  ج)  گالاكتوزمي  ب)  تيروزينمي  الف)

شتر از ـبي BMIرم است و ـكيلوگ ٥٥رده است. وزن كودك ـي شديد مراجعه كـاطر چاقـخاي بهساله ٨كودك   ـ ٧٧
  دارد؟ كمتريپرسنتايل دارد. كدام بررسي در اين كودك اولويت  ٩٥

  Hb A1C ميزانتعيين   الف)
  تيروييديهاي عملكرد تست  ب)
  هاي عملكرد كليويتست  ج)
  هاي عملكرد كبديتست  د)

، از فنجان آب بنوشد، از قاشق استفاده نمايد و از دستورات اطاعت نموده و عقب عقب راه روددكي قادر است كو  ـ ٧٨
  است؟ چند ماههدار استفاده كند. سن تقريبي وي كلمه معني ٥حداقل از 

 ٢١  د)  ١٨  ج)  ١٥  ب)  ١٢  الف)
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در  به كلينيك اعصاب ارجاع شده است. ،ها و دويدناي با شكايت خستگي حين بالا رفتن از پلهساله ٥ بچه پسر  ـ ٧٩
 زيمال و هيپرتروفي عضلات پشت ساق پا و لوردوز كمري دارد.گضعف خفيف عضلات پرو و waddling gaitمعاينه 

  ؟دكنمين به تشخيص كمككدام اقدام پاراكلينيكي 
  هاي عضلانيآنزيم بررسي  الف)
  بيوپسي عضله  ب)
  ي نخاعآآرام  ج)
  بررسي ژنتيك  د)

 تولد زردي قابل مشاهده در پوست قسمت تحتاني ٦از ساعت  ،١نوزاد ترم حاصل زايمان طبيعي از مادر گراويد   ـ ٨٠
كدام گزينه در  ،با بررسي سوابق مادر طي بارداري مثبت است. B نوزادمثبت و  Oگروه خون مادر  قفسه سينه دارد.

  ؟باشدنمينوزاد مطرح  بروز زردي
  اقدام دندانپزشكي مادر  )الف
  سقط سه ماهه اول  )ب
  حاملگي طبيعي  )ج
  بارداري خارج رحمي  )د

رسد نظر ميآلود بهخواب زايمان در معاينه هيپوتون ونوزاد ترم حاصل زايمان طبيعي سخت بعد از احياء اوليه اتاق   ـ ٨١
در  نوبت حركات تشنجي داشته است. ٢هاي تاندوني افزايش يافته است و مورو ضعيف بوده و رفلكس و رفلكس

M.R.I  ؟نيستمورد انتظار  زير ردامو يك ازكدام ،روزگي ٥شده در مغز انجام 
 ادم مغز  الف)
  ونتريكولارلكو مالاسي پري   ب)
 آتروفي كورتيكال  ج)
  ايهاي قاعدهدرگيري عقده  د)

ها و حجم كم ادرار در بخش نوزادان كاهش رفلكس علت تب، ديسترس تنفسي شديد،ترم در روز دوم تولد به نوزاد  ـ ٨٢
  ؟نيستهاي زير ضروري بستري شده است. كداميك از بررسي

  كشت ادرار  الف)
  كشت خون  ب)
  مايع مغزي نخاعي آميزي گرمرنگ  ج)
  گرافي قفسه سينه  د)

علت سرفه به درمانگاه مراجعه كرده است؛ از روز گذشته حين خوردن ميوه، ناگهان دچار سرفه ساله به ١شيرخوار   ـ ٨٣
است و مشكل خاصي  ها نرمالكند. در معاينه، سمع قلب و ريهگهگاهي سرفه مي ،و كبودي شده و از آن موقع

  ندارد؛ راديوگرافي قفسه صدري نرمال است. انجام كدام اقدام تشخيصي براي اين بيمار صحيح است؟
  اسپيرومتري  د)  پرفيوژن اسكن ريه  ج)  آندوسكوپي  ب)  برونكوسكوپي  الف)

بيمار سابقه اسهال مزمن دارد. در معاينه، اند. علت بزرگي شكم به بيمارستان آوردهاي را بهماهه ١٨شيرخوار   ـ ٨٤
گردد. در سونوگرافي، توده بزرگ لگني و در گرافي ساده، خودي در كره چشم مشاهده ميحركات خودبه

  كلسيفيكاسيون وجود دارد. تشخيص چيست؟
  رابدوميوساركوم  د)  لنفوم  ج)  نوروبلاستوم  ب)  تومور ويلمز  الف)
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و شمارش  CBCهاي زير پس از انجام دليل آنمي ارجاع شده است. كداميك از بررسيله بهسا ٣كودك   ـ ٨٥
  ها در اولويت است؟رتيكولوسيت

  هاي قرمزمشاهده مورفولوژي گلبول  الف)
  تست كومبس  ب)
  ارزيابي هموگلوبين در پاسخ به درمان با آهن خوراكي  ج)
  گيري فريتيناندازه  د)

صورت هاي منتشر پوستي بهسيلين دچار تب، درد و تورم مفاصل و راشاي دو هفته بعد از تزريق پنيساله ١٠پسر   ـ ٨٦
ها سطح كمپلمان ،آدنوپاتي در گردن و كشاله ران دارد و در آزمايشات ،اريتم مولتي فورم شده است. در معاينه

  ترين تشخيص كدام است؟پايين است. محتمل
 Serum sickness  الف)
  Rheumatoid arthritis  ب)
  Kawasaki disease  ج)
  Systemic lupus erythematosus  د)

معاينه  اند.به درمانگاه آوردهروز پيش  ٥در مدفوع از كم شكايت مشاهده خون روشن با حجم  با ،ايروزه ٢٥ نوزاد  ـ ٨٧
  ؟استهاي زير براي بيمار مطرح كداميك از تشخيص .شكم طبيعي است

  آنتروكوليت نكروزان  )د  ولولوس روده  )ج  كوليت آلرژيك  )ب  ديورتيكول مكل  )الف
  ؟شودنميكدام مورد زير مشاهده  ،در كودك مبتلا به سلياك  ـ ٨٨

  ل خونياسها  )د  آرتريت  )ج  يبوست  )ب  آتاكسي  )الف
علائم  شود.در سير بيماري دچار تشنج مي با تشخيص مننژيت باكتريال بستري و تحت درمان است.ساله  ٣كودك   ـ ٨٩

 l Na=125 meq/l, K=4.5 meq/l, Urine Na>20 meq/ در بررسي آزمايشگاهي: حياتي و فشارخون طبيعي است.
  كدام گزينه صحيح است؟

 Insufficiency Adrenal  )الف
 Syndrome of inappropriate A.D.H  ب)
 Cerebral Salt Wasting  ج)
  Pseudo hypoaldosteronism  د)

اي كه دردهاي شكمي ناگهاني با ماهيت كوليكي و انتشار به كشاله ران سمت راست، همراه با تهوع ساله ١٠در پسر   ـ ٩٠
است، كدام اقدام تشخيصي دقت گلبول قرمز ديده شده  ٣٠ – ٢٥خون و  ٢و استفراغ داشته و در آزمايش ادرار +

  بيشتري دارد؟
  هليكال بدون كنتراست CT  الف)
  هليكال با كنتراست CT  ب)
  سونوگرافي  ج)
  عكس ساده  د)

 گروه اي باشد، درزير اگر سالم و بدون بيماري زمينه افراد از كداميك كشور ايران، واكسيناسيون برنامه طبق  ـ ٩١
  ؟گيردنمي قرار آنفلوانزا زنده غير ويروس واكسن دريافت نيازمند پرخطر
  ساله ٩ كودك  د)  باردار خانم  ج)  كودك با چاقي مرضي  ب)  ماهه ٨ شيرخوار  الف)
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  شود؟عنوان خط اول درمان پيشنهاد ميتجويز آزيترومايسين در كدام بيماري زير به  ـ ٩٢
  سياه سرفه  الف)
  گلودرد چركي  ب)
  عفونت حاد گوش مياني  ج)
  سينوزيت  د)

اي در علت تشنج دو دقيقهزير بغل كه از سه روز قبل شروع شده، به گراددرجه سانتي ٤٠شيرخوار دو ساله با تب   ـ ٩٣
روز چهارم از شروع بيماري بعد از قطع تب دچار راش ماكولوپاپولر در تمام بدن شده  بيمارستان بستري است.

  ت. در معاينه سفتي گردن ندارد و حال عمومي خوب است. اقدام مناسب براي بيمار كدام است؟اس
  بذل مايع مغزي نخاعي  الف)
  بيوتيك وريديشروع آنتي  ب)
  اسكن مغزتيسي  ج)
  فقط اقدامات حمايتي  د)

  دارد؟ كمتريكداميك از اقدامات زير ارزش تشخيصي  ،در كودك مشكوك به ارتريت سپتيك مفصل هيپ  ـ ٩٤
  سونوگرافي از مفصل  الف)
  ارتروسنتزو اناليز مايع مفصلي  ب)
  كشت خون  ج)
 راديوگرافي ساده از مفصل  د)

  زنان
 باشد؟هفته، كدام يافته پاتولوژيك مي ٢٧در سمع قلب خانم باردار   ـ ٩٥

 Increased second heart sound split with inspiration  الف)
 Low-grade systolic ejection murmurs  ب)
 Diastolic murmurs  ج)
  Third heart sound  )د

ي شكم در محل بند ها از ديوارهدليل خروج رودهخانم بارداري روز گذشته زايمان طبيعي داشته است. نوزاد وي به  ـ ٩٦
تواند علت در تريمستر اول بارداري مي بستري شده است. مصرف كداميك از داروهاي زير NICUناف در بخش 

 بروز اين عارضه باشد؟
  ليتيوم  د)  سودوافدرين  ج)  ايندومتاسين  ب)  دانازول  الف)

روز قبل  ٢٠ايشان ريزي واژينال شديد از دو روز قبل مراجعه نموده است. با شكايت خون P1L1ساله  ٢٥خانم   ـ ٩٧
  ؟نيستهاي زير را در اولويت يريت اين بيمار، كداميك از گزينهزايمان طبيعي انجام داده است. در مد

  تجويز اكسي توسين  الف)
  انجام سونوگرافي رحم  ب)
  بيوتيكتجويز آنتي  ج)
  انجام كورتاژ شارپ  د)
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 ريتراسه ز نيقلب جن نگيتوري. در مانمراجعه كرده است شگاهيبه زا مانيترم، با درد زا يساله با حاملگ ٢٨ يخانم  ـ ٩٨
  ؟ستيشود. علت چيمشاهده م

  
  

  
  بند ناف گردني  الف)
  نارسايي جفتي  ب)
  معاينه واژينال  ج)
  اليگوهيدرامنيوس  د)

  رد. كدام يك از اظهارات زير صحيح است؟هفته تقاضاي مشاوره جهت مسافرت هوايي دا ٢٤خانم باردار   ـ ٩٩
  شود.سفر هوايي توصيه نمي ،در صورت ديابت تحت كنترل با انسولين  الف)
  كمربند براي محافظت از رحم در محاذات ناف قرار بگيرد.  ب)
  شود.دليل ريسك جنيني توصيه نميشكل، سفر هوايي بهدر صورت ابتلا به انمي داسي  ج)
  ساعت راه برود. ٢- ١مدت، هر حركتي طولانيبيجهت پيشگيري از   د)

را با چه  كيفول دياس مراجعه نموده است.به كلينيك  دارد قصد بارداري كه NTDمبتلا به  فرزندبا سابقه  يخانم  ـ ١٠٠
 د؟يكنيم توصيه يدوز

  روزانه گرميليم ٤/٠  الف)
  روزانه گرميليم ١  ب)
  روزانه گرميليم ٤  ج)
  روزانه گرميليم ١٠  د)

 ميعلامراجعه كرده است.  left lower quadrant هياز دو روز قبل در ناح، مختصر يساله با درد شكم ٢٣خانم   ـ ١٠١
نكته  ،شكم ينهيباشد. معايهفته قبل م ٦ يو وديپر نيخرآو  T:37 Cو  PR: 76و  Bp: 120/72و  داريپا ياتيح

شود. ينم تيؤري و خارج رحمي داخل رحم ياردارك ببوده و سا نرمال ناليواژ يندارد. سونوگراف يقابل توجه
  باشد. اقدام مناسب كدام است؟يم BHCG: 900IU/L تراژيت

  ساعت بعد ٤٨ تراژيتكرار ت  الف)
  كورتاژ اندومتر  ب)
  كلدوسنتز  ج)
  يلاپاروسكوپ  د)

كند. سابقه يبه شما مراجعه م ،داشته است 150/90 چند نوبت فشار كه در دو روز گذشته،هفته  ٣٣خانم باردار   ـ ١٠٢
 كيكلون كيمراقبت دچار تشنج تون نيناتال نداشته است. در ح يپر يقبل يهادر مراقبت خونفشار شيافزا

 خانم كدام است؟ نيدر ا يشود. زمان مناسب ختم بارداريكنترل ممنيزيم سولفات  زيكه با تجو شوديم زهيژنرال
  هفته ٣٤  الف)
  هفته ٣٧  ب)
  هفته ٤٠  ج)
  پس از تثبيت وضع مادر ختم فوري بارداري  د)
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  باشد؟مي Braxton Hicksكداميك از معيارهاي زير از مشخصات انقباضات   ـ ١٠٣
  همراهي با اتساع سرويكس  الف)
  شدت و تعداد فزاينده  ب)
  مادر برطرف شدن با راه رفتن  ج)
 Bloody show همراهي با  د)

مراجعه  HSIL) (high grade squamous intraepithelial lesionاسمير ساله منوپوز، با جواب پاپ ٥٦خانمي   ـ ١٠٤
  شود؟نموده است، كداميك از اقدامات زير توصيه مي

  ماه بعد ٦اسمير تكرار پاپ  الف)
  پاپيلوما ويروسبررسي   ب)
  ولپوسكوپي و بيوپسيك  ج)
  بيوپسي آندومتر  د)

دقيقه بعد از تشنج، در تراسه ضربان قلب جنين، براديكاردي  ٥هفته با تشنج مراجعه نموده است.  ٣٤خانم باردار   ـ ١٠٥
  :بجزشود، شود. كليه اقدامات زير توصيه ميمشاهده مي

  سزارين اورژانس  الف)
  سولفات منيزيومتجويز   ب)
  فولي تعبيه سوند  ج)
  ادامه مانيتورينگ جنين  د)

كيستي مشاهده شده كه ناشي از عدم ، اي جهت معاينه زنان مراجعه نموده است. در ديواره واژنساله ٢٨خانم   ـ ١٠٦
 باشد. تشخيص صحيح كيست كدام است؟دژنراسيون مجاري مزونفريك مي

  بارتولن  د)  اوارينپارا   ج)  گارتنر  ب)  نوبوتين  الف)
ريزي واژينال كه معاينه رحم و سرويكس نرمال و در سونوگرافي ساله نولي پار و منوپوز با شكايت خون ٥٥در خانم   ـ ١٠٧

  متر است، توصيه مناسب چيست؟ميلي ٣واژينال ضخامت آندومتر 
  هيستركتومي  د)  وژسترونتجويز پر  ج)  TSHگيري اندازه  ب)  برداري آندومترنمونه  الف)

باشد، پوليپ يك علت كانسر پستان تحت درمان با تاموكسيفن مياي كه بهساله ٤٥در سونوگرافي واژينال خانم   ـ ١٠٨
  متري در كاويته آندومتر گزارش شده است. بيمار فاقد هرگونه علايم باليني است. توصيه مناسب كدام است؟سانتي
  ماه بعد ٣سونوگرافي  تكرار  الف)
  انجام سونوهيستروگرافي  ب)
  برداشتن پوليپ  ج)
  هيستركتومي  د)

متري تخمدان تحت لاپاروتومي و خروج توده قرار گرفته است. در پاتولوژي سانتي ١٠علت توده اي بهساله ١١دختر   ـ ١٠٩
  مناسب پس از عمل كدام است؟ يشود. توصيهدرموييد گزارش مي ،حين عمل كيست

  كموتراپي  الف)
  ارزيابي تومورماركرها  ب)
  فالوآپ با سونوگرافي  ج)
  برداشتن تخمدان همان طرف  د)
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 ،علت ديسپاروني و ديسمنوره ثانويه مراجعه كرده است. در سونوگرافيفرزند، بهيك ساله داراي  ٣٢خانم   ـ ١١٠
  آندومتريوز لگني گزارش شده است. اولين اقدام درماني مناسب كدام است؟

  دپو مدروكسي پروژسترون استات  الف)
  هورموني IUDتعبيه   ب)
 NSAID+ OCP  )ج
 دانازول  د)

لگني تندرنس  علت درد لگني و ترشحات واژينال مراجعه كرده است. تب ندارد، در معاينهساله متأهل به ٣٢خانم   ـ ١١١
منفي است. اولين اقدام مناسب  β-hCGها وجود دارد و حركات سرويكس دردناك است. تست دوطرفه آدنكس

  كدام است؟
  اسكن شكم و لگنتيسي  الف)
  بيوتيكدرمان تجربي آنتي  ب)
  كشت ترشحات سرويكس  ج)
  لاپاروسكوپي تشخيصي  د)

ساله مراجعه نموده است. اولين اقدام  ٥كيستيك و نازايي اوليه م تخمدان پليودرساله با تشخيص سن ٣٥خانم   ـ ١١٢
  مناسب چيست؟

  هيستروسالپنگوگرافي  د)  لاپاراسكوپي تشخيصي  ج)  تجويز كلوميفن سيترات  ب)  آناليز اسپرم  الف)
 هرپس عود دچار هفته ٣١ در بيمار كرده است. مراجعه تناسلي هرپس با سابقه هفته ٣٤بارداري  و ساله ٢٣ خانم  ـ ١١٣

در مورد زمان شروع تجويز آسيكلووير براي جلوگيري از عود  توصيه كدام است. يافته بهبود آسيكلووير با و شده
  است؟ مكرر درست

  عدبه ب اكنونهم از  الف)
  به بعد هفته ٣٦ از  ب)
  به بعد بارداري هفته ٣٨ از  ج)
  .نيست آسيكلووير دريافت به نياز  د)

  مغز و اعصاب
دهد. گاه حالت اي دارد كه به مسكن پاسخ مناسبي نميروندهماه پيش سردرد پيشاي از يكساله ٦٥خانم   ـ ١١٤

دار دارد و بيشتر در سمت چپ است. در معاينه: علائم حياتي طبيعي است. تندرنس در ناحيه تمپورال چپ ضربان
(با ارجحيت نوتروفيل)،  WBC= 11.000، 10.7دارد. معاينات نورولوژي طبيعي است. در آزمايشات: هموگلوبين 

  در اولويت است؟ . كدام اقدام زير براي وي)٤٥تا نرمال  ESR= 100 )ESR ،495.000پلاكت: 
  تصويربرداري مغز انجام شود.  الف)
  پردنيزولون شروع شود.  ب)
  بيوتيك وريدي شروع شود.آنتي  ج)
  .سوماتريپتان خوراكي داده شود  د)

 ساله كه با مشكل فراموشي با اختلال عملكرد روزمره مراجعه كرده است، كداميك از موارد ٦٥در ارزيابي آقاي   ـ ١١٥
  ؟شودنميصورت روتين بررسي به

  سرولوژي سيفليس  د)  تست عملكرد تيروئيد  ج)  سرم B12سطح   ب)  الكتروانسفالوگرام  الف)
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ي پذيري عضلات بازو و شانهباشد، به همراه خستگيدار مياي با افتادگي پلك سمت راست كه نوسانساله ٢٥خانم   ـ ١١٦
  دارد؟زير براي ايشان ارزش تشخيصي بيشتري كدام روش ش مراجعه كرده است. ماه پي ٦دوطرفه از حدود 

  Mediastinal CT scan  د)  Single fiber EMG  ج)  Lumbar puncture  ب)  Brain MRI  الف)
ماه قبل  ٦دنبال ترمور در حال استراحت، ريژيديتي، سقوط مكرر و كندي حركات با شروع از ساله به ٦٠بيمار آقاي   ـ ١١٧

  ؟ندارندمراجعه كرده است. كدام علامت با تشخيص بيماري پاركينسون سازگاري 
  ترمور در حال استراحت  الف)
  ريژيديتي  ب)
  سقوط مكرر  ج)
  كندي حركات  د)

ها و باشد، با حركات تكرارشونده لبسابقه سايكوز كه ده سال است تحت درمان با هالوپريدول ميساله با  ٥٥خانم   ـ ١١٨
  ؟ندارددهان و زبان مراجعه كرده است. كدام گزينه جايگاهي در درمان 

  تجويز تترابنازين  الف)
  هاكولينرژيكتجويز آنتي  ب)
  هاي اتيپيكسايكوتيكاستفاده از آنتي  ج)
  لقطع هالوپريدو  د)

  ؟ندارد جايگاهي كوآگولانتآنتي تجويز مغزي يسكته در زير موارد از يك كدام در  ـ ١١٩
  آمبولي رخداد براي بالا ريسك با قلبي بيماري حضور  الف)
  لاكونار انفاركت  ب)
  خون انعقادپذيري افزايش شرايط  ج)
  مغز وريدي هايسينوس ترومبوز  د)

  ثر است؟ؤابسانس م يهادر كنترل تشنج سميبا كدام مكان دياتوسوكساما يدارو  ـ ١٢٠
  يميپتاس يهامهار كانال  د)  گابا يرسپتورها كيتحر  ج)  يميسد يهامهار كانال  ب)  يميكلس يهامهار كانال  الف)

فركانس سردردها مراجعه  ديعلت تشددر حال حاضر به ،يگرنيم يساله باردار با سابقه سردردها ٣٠خانم  ماريب  ـ ١٢١
  دارد؟ منع مصرف شانيدر ا ريز ياز داروها كيكدام .كرده است

  نيارگوتام  د)  ديوئياپ  ج)  نيكلرپروماز  ب)  نوفنياستام  الف)
  عفوني

شود. پارگي در ناحيه ساق پا مشاهده مي د.اندهدليل گازگرفتگي توسط روباه به اورژانس آوراي را بهساله ٥٠آقاي   ـ ١٢٢
گردد. يك دوز واكسن هاري در صورت عضلاني تجويز ميشود. ايمونوگلوبين بهزخم بيمار با آب و صابون شسته مي

هاي بعدي مراجعه كنند. از جهت تزريق واكسن نوبت ٢٨و  ٧، ٣شود روز شود و توصيه ميعضله گلوتئال تزريق مي
  ه، كدام صحيح است؟شداقدامات انجام

  شستشوي زخم با آب و صابون  الف)
  محل تزريق واكسن  ب)
  نحوه تجويز ايمونوگلوبين  ج)
  هاي بعديتوالي واكسن  د)
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  :بجزهمه اقدامات زير در كاهش عفونت ادراري در بيماران بستري مؤثر است،   ـ ١٢٣
  تكنيك استريل هنگام سوندگذاري  الف)
  ادرار و حداقل دستكاري آن درناژ بسته  ب)
  كنندهشستشوي سوند با مواد ضدعفوني  ج)
  خروج سوند ادراري در اولين فرصت  د)

ساله با شكايت از اسهال شديد و آبكي از صبح به اورژانس مراجعه نموده است و تا عصر بيش از ده بار دفع  ٣٠خانم   ـ ١٢٤
متر جيوه، ميلي ٥٠/٨٠آلود است. فشار خون شكم و تب ندارد. در معاينه خواباسهالي داشته است. شكايتي از درد 

 شود.هاي بيمار تند و ضعيف لمس ميگراد دهاني دارد. نبضدرجه سانتي ٣٧در دقيقه، درجه حرارت  ١٢٠تعداد نبض 
  مخاط دهان خشك است. تورگور پوستي كاهش يافته است و ادرار ندارد. آزمايشات بيمار به شرح زير است:

HCO3: 14, PCo2: 38, PH: 7.20, Cr: 1.8, Hct: 40, Hb: 13, WBC: 12000 (PMN:78%), S/E: WBC: 0-1, RBC: 0  كدام است؟با توجه به تشخيص محتمل، بهترين گزينه براي جايگزيني حجم مايعات  
  آلبومين  د)  دكستروز سالين  ج)  رينگر لاكتات  ب)  سالين نرمال  الف)

روز قبل به كلينيك  ٣اي با شكايت از تب، تهوع و استفراغ و اسهال از اي بدون سابقه بيماري زمينهساله ٢٧مرد   ـ ١٢٥
راتاسيون در حد خفيف است. بيمار يك هفته مراجعه كرده است. در معاينه فيزيكي تنها نكته حائز اهميت دهيد

دهنده وجود لكوسيت و گلبول قرمز بوده و از روزه به كربلا بازگشته است. بررسي مدفوع نشان ١٠قبل، از سفر 
  دانيد؟تر ميكشت مدفوع گونه سالمونلاي نان تيفي جدا شده است. كدام رويكرد درماني رادر اين بيمار مناسب

  روز ٣ين خوراكي به مدت سيپروفلوكساس  الف)
  روز ٧كوتري موكسازول خوراكي به مدت   ب)
  سفترياكسون عضلاني تك دوز  ج)
  .بيوتيك نداردنيازي به آنتي  د)

ماه قبل به كلينيك مراجعه نموده  ٢ساله با شكايت از دردهاي استخواني، تب، تعريق و كاهش اشتها از  ٤٥آقاي   ـ ١٢٦
كند. معاينات بيمار صورت گهگاهي ذكر ميكند. مصرف شير غيرپاستوريزه را بهطبي خاصي را ذكر نمياست. سابقه 

باشد. در لام خون هاي آزمايشگاهي شامل لكوپني و ترومبوسيتوپني ميفاقد نكته قابل توجهي است. بررسي
  .CRP:20 ،Wright: 1/160 ،2ME Wright: 1/80و  ESR:18محيطي مورفولوژي نرمال گزارش شده است. 

  دوره درمان بيمار را مشخص نماييد. ،با توجه به تشخيص محتمل
  هفته ٦  د)  ماه ٦  ج)  ماه ٣  ب)  هفته ٤  )الف

عنوان اينترن شود. شما بهاي جهت انجام كله سيستكتومي الكتيو در بخش جراحي بستري ميساله ٥٥خانم   ـ ١٢٧
كنيد. در روز جراحي، يك ساعت قبل از شروع عمل، بيمار مدت بستري پيگيري ميپزشكي، وضعيت بيمار را در 

بيوتيك پروفيلاكتيك دريافت كرد. در اتاق عمل، محل عمل با استفاده از كلرهگزيدين ضد عفوني يك دوز آنتي
راحي بدون ساعت طول كشيد و عارضه خاصي در جريان آن بروز نيافت. سير بستري بيمار بعد از ج ٢شد. جراحي 

بيوتيك با هدف پيشگيري از روزه آنتي ١٠بيمار را با توصيه به مصرف يك دوره  حروز بعد، جرا ٢عارضه سپري شد. 
  بوده است؟ نامناسبعفونت محل عمل مرخص كرد. كدام اقدام صورت گرفته براي بيمار 

  بيوتيك قبل از جراحيتجويز يك دوز آنتي  الف)
  با كلرهگزيدينضد عفوني كردن محل عمل   ب)
  بيوتيك پروفيلاكتيكروزه آنتي ١٠تجويز دوره   ج)
  ترخيص بيمار در روز دوم پس از جراحي  د)
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  ١٤٠١ماه  شهريور  كارورزيپيشجامع آزمون 
 

 ٢٢صفحه 

شود و روز پنجم دچار بثورات جلدي ماكولوپاپولر و وزيكولر ساله روز سوم پس از زايمان دچار تب مي ٢٥خانم   ـ ١٢٨
كدام  ،مرغان طي دو هفته گذشته، جهت نوزاد اين خانمكودك مبتلا به آبلهشود. با توجه به سابقه تماس با مي

  گزينه صحيح است؟
  + آسيكلووير وريدي VZIG  الف)
  به تنهايي VZIG  ب)
  فقط پيگيري كافي است. ،درمان خاصي لازم نيست  ج)
  آسيكلووير وريدي  د)

هاي وي زمايشمراجعه كرده است. آمثبت  IGRAباشد كه با آزمايش مي HIV يشدهساله، مورد شناخته ٢٥قاي آ  ـ ١٢٩
  كنيد؟هاي زير را توصيه ميكداميك از گزينه. باشدمي CD4=47/μLداراي 
  آزيترومايسين+  ايزونيازيد  )الف
  B6ويتامين +  آزيترومايسين+  ايزونيازيد  )ب
  سفوروكسيم+  B6ويتامين +  آزيترومايسين+  ايزونيازيد  )ج
  سولفامتوكسازول-تريموپريم+  B6ويتامين +  زيترومايسين+ آ ايزونيازيد  )د

 (MDR_TB) سل مقاوم به داروهاي متعدد هاي زير با تعريفمقاومت به كداميك از داروهاي ذكر شده در گزينه  ـ ١٣٠
  مطابقت دارد؟

  اتامبوتولـ  ايزونيازيد  )الف
  ايزونيازيدـ  ريفامپين  )ب
  كاپرئومايسين+  فلوروكينولون+  كليه داروهاي خط اول  )ج
  كليه داروهاي خط اول  د)

  راديولوژي
ساله، تورم نسج نرم اطراف مفاصل متاكارپوفالانژيال به همراه اروژن استخوان در مارژين  ٤٠راديوگرافي دست خانم   ـ ١٣١

 هاي زير مطابقت دارد؟از ارتريتهاي فوق با كداميك دهد. يافتهمفاصل را نشان مي
  ارتروپاتي پسورياتيك  د)  ارتريت نقرسي  ج)  ارتريت روماتوئيد  ب)  استئو ارتريت  الف)

 ودفورميتي  ماه اخير مراجعه كرده است، قاي مسني كه براي ارزيابي درد زانو طي چندآ يگرافي زانودر راديو  ـ ١٣٢
افزايش ضخامت ترابكولا و كورتكس،  مشهود است.فمور و تيبيا هاي استخوان هاي قابل مشاهدهقسمت اتساع

يا توده  پريوست شود. شواهدي از واكنشاستخوان ديده ميافتراق كورتيكومدولاري  كاهش افزايش دانسيته و
 ترين تشخيص كدام است؟محتمل ندارد.بافت نرم 

  ميلوما مالتيپل  د)  وبلاستيكاستئ متاستاز  ج)  ميلوفيبروزيز  ب)  بيماري پاژه  الف)
ن ئهاي زير براي تشخيص پنوموپريتودر بيماري كه با علايم شكم حاد مراجعه كرده است، كداميك از گرافي  ـ ١٣٣

 تر است؟حساس
  شكم ايستاده گرافي  الف)
  شكم خوابيده گرافي  ب)
  سينه قفسه ايستاده گرافي  ج)
  خوابيده قفسه سينه گرافي  د)
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چند ناحيه كلسيفيه در داخل ضايعه  اسكن لگن،تينموده است. در سي مراجعه تخمدان كيست تشخيص با خانمي  ـ ١٣٤
نواحي  ،T1سكانس در لگن آرآيواحد هانسفيلد است. ام ٥٠شود. دانسيته نواحي كيستيك، منفي ديده مي

  تشخيص چيست؟ترين دهد. محتملرا در توده نشان مي هيپرسيگنال
  Cystadenoma  د) metastasis  ج)  Dermoid cyst  ب) ovarian cancer  الف)

  ، كدورتي باعث محو شدن بوردر راست قلب شده است. ضايعه در كدام قسمت از ريه قرار دارد؟CXRدر گرافي   ـ ١٣٥
  RLL  د)  Lingula  ج)  RML  ب)  RUL  الف)

شـود كـه نماي اسكن بيماري، كدورت ريوي با حاشيه نامشخص در لوب فوقاني ريـه راست ديـده ميتيدر سي  ـ ١٣٦
air bronchogram ترين تشخيص كدام است؟دارد. محتمل  

  asbestosis  د)  sarcoidosis  ج)  hamartoma  ب) pneumonia  الف)
  شناسيآسيب

 ارجح است؟بيوپسي از كدام قسمت معده  اكتر پيلوريبراي ارزيابي گاستريت هليكوب  ـ ١٣٧
  پيلور  د)  آنتروم  ج)  فوندوس  ب)  كارديا  الف)

گيرد. در بررسي تصويربرداري اي بدون سابقه بيماري خاصي با شكايت تشنج مورد ارزيابي قرار ميساله ٤٥خانم   ـ ١٣٨
هاي تومورال عمل آمده از توده، سلولميكروسكوپي بيوپسي به شود. در نماياي در لوب فرونتال مشاهده ميتوده

و كلسيفيكاسيون  Anastomosingهسته گرد با هاله شفاف سيتوپلاسمي داشته و در زمينه آن عروق ظريف 
  تر است؟مشاهده گرديد. كدام تشخيص زير محتمل

  مننژيوما  د)  اپانديموما  ج)  اوليگودندروگليوما  ب)  آستروسيتوما  الف)
  ؟نيستشود. كداميك از موارد زير در مورد اين تومور صحيح ساله كشاورز مشاهده مي ٦٥ضايعه پوستي زير در آقاي   ـ ١٣٩

  
  ترين بدخيمي در دنيا است.فراوان  الف)
  دهد.همواره متاستاز مي  ب)
  رشد كند و آرام دارد.  ج)
  است. UVتوسط اشعه  DNAاز علل آن آسيب   د)
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تليوم و در سوم پاييني اپيپلازي و ميتوز در يكساله، ديس ٣٤در بررسي ميكروسكوپي بيوپسي سرويكس خانمي   ـ ١٤٠
 گردد. كدام گزينه در ارتباط با اين بيماري صحيح است؟نماي كوئيلوسيتيك مشاهده مي ،هاسطح سلول

  عامل بيماري است. HPV عفونت با ويروس  الف)
  شود.بالا ديده مي N/Cتعداد زيادي سلول با نسبت  ،در سيتولوژي  ب)
  احتمال پيشرفت به كارسينوم بالا است.  ج)
  است. CIN3تشخيص پاتولوژي   د)

  آگهي بهتري همراه است؟كدام بيماري ژنتيكي كيستيك كليه با پيش  ـ ١٤١
  Autosomal dominant polycystic kidney disease  الف)
  Autosomal recessive polycystic kidney disease  ب)
  Nephronophthisis  ج)
  Medullary sponge kidney  د)

 شود؟يم دهيد ياز انواع آنم كيكدام ها درليسگمانته شدن نوتروف پريو ه يخون يهاسلول اندازه بزرگ شدن  ـ ١٤٢
  آهن فقر  الف)
  كيتيهمول  ب)
  كيلوفتزيم  ج)
  كيمگالوبلاست  د)

و  تيارتشاح گسترده لنفوس ،ساله ٣٥ خانميشده بزرگ ديروئيتآمده از عملبيوپسي به يكروسكوپيم يدر بررس  ـ ١٤٣
 يشده و تجمعات يآتروف ديروئيت يهاكوليفول شود.يم دهيدواضح  گريبا مراكز زا يلنفاو يهاكوليپلاسماسل و فول

 است؟ ترين تشخيص كداممحتملشود. يم دهيمختلف د يهرتل در نواح يهااز سلول
 Hurtle cell adenoma  الف)
 Hurtle cell carcinoma  ب)
  de Quervain thyroiditis  ج)
  Hashimoto thyroiditis  د)

 نيكم و كرومات توپلاسميبا س يگرد تا دوك يهاسلول ساله سيگاري، ٦٥آقاي  هيتومور ر يكروسكوپيم يدر بررس  ـ ١٤٤
 يهاصياز تشخ كيكدام .دندهيرا نشان م Molding ينما ،هاهسته شود ومشاهده مي يفلفل نمك يو نما داردانه

 ؟شوديمطرح م ريز
  لاروبرونكو آلوئ نوميكارس  الف)
  سلول كوچك سرطان  ب)
  نومايكارس آدنو  ج)
  يسلول سنگفرش سرطان  د)

  ترين ريسك فاكتور كارسينوم كيسه صفرا كدام است؟مهم  ـ ١٤٥
  سنگ كيسه صفرا  الف)
  عفونت با گونه كلونوركيس  ب)
  ديابت  ج)
  زمينه ارثي  د)
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  پزشكيروان
  ) كدام است؟compliance( يدرمان يهاهيتوص تيدر رعا ماريب يعامل در مورد همكار نيترمهم  ـ ١٤٦

  بيماريشدت   الف)
  ن بيماريمدت درما  ب)
  و سيستم خانواده تيحما  ج)
  ماريرابطه پزشك و ب  د)

  ست؟يچ "committed suicide"منظور از   ـ ١٤٧
  ياقدام به خودكش  الف)
  منجر به مرگ يخودكش  ب)
  يژست خودكش اي شينما  ج)
  يخودكشكننده اقدام گوييي پيشرفتارها  د)

 وي پدر ي شده است.مبتلا به افسردگ ،يعاطف يرابطه كيهم خوردن ه ب دنبالماه قبل به ٤از  ايساله ٢٣دختر   ـ ١٤٨
 ديروئيت يكاركم ،شاتيفوت شده است. در آزما يعلت خودكشهسال قبل ب يكداشته و خواهرش  ياختلال دوقطب

  باشد؟مي (predisposing factors) جزء عوامل مستعدساز ريكدام مورد ز ي،شناسشود. از نظر سببمشاهده مي
 ديروئيت يكاركم  الف)
 يكيژنت يسابقه  ب)
 يعاطف يخوردن رابطه مه هب  ج)
  خواهر يخودكش  د)

كنند و قصد بيند كه با او صحبت مياي را در منزل ميماه قبل، افراد غريبه ٧كند كه از ساله بيان مي ٢٦آقاي   ـ ١٤٩
اي به صحبت كردن با ديگران ندارد. كداميك از گير شده و علاقهوي را دارند. در اين مدت گوشهصدمه زدن به 

  باشد؟آگهي خوب در اين بيمار ميهاي زير به نفع پيشگزينه
  شروع تدريجي علائم  الف)
  مجرد بودن  ب)
  سابقه اختلال افسردگي در خانواده  ج)
  گيريانزوا و گوشه  د)

به اورژانس مراجعه  تيمسخ شخص ي اضطراب شديد همراه باحملهبا  ،يادنبال مصرف مادهبه ياساله ٢٢پسر جوان   ـ ١٥٠
  ؟بيشتر است رياز مواد ز كيكرده است. احتمال مصرف كدام

  هروئين  د)  الكل  ج)  كانابيس  ب)  آمفتامين  الف)
ماه گذشته  كيوزن در  لوگرميك ٦پرخوابي و افزايش  ،از دست دادن علائقشكايت از خستگي، با  ياساله ٣٨خانم   ـ ١٥١

تكلم  ،يروان تيوضع نهيدارد. در معا تيو نداشتن تمركز شكا ياز فراموشكارهمچنين  ماريمراجعه كرده است. ب
ط اول خ ،ماريب نيدر ا با فرض عدم وجود بيماري جسمي يا مصرف مواد مشهود است. كوموتوريسا يآهسته و كند

  ؟كدام است ييدرمان دارو
  ميرتازاپين  د)  ترازدون  ج)  نيسرترال  ب)  تريپتيلينآمي  الف)
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. كدام اختلال "پلنگ، نهنگ، شلنگ..."گويد: ، بلافاصله مي"كلنگ"ي فردي در حين صحبت، بعد از بيان كلمه  ـ ١٥٢
  فرم فكر براي وي مطرح است؟

  )Rhymingسازي (قافيه  الف)
  )Punningجناس (  ب)
 )Neologismسازي (نو واژه  ج)
  )Perseverationدرجا زدن (  د)

  پوست
است.  ساله با شكايت ضايعات متعدد در ناحيه صورت كه از حدود چند سال قبل ايجاد شده، مراجعه كرده ٦٠آقاي   ـ ١٥٣

باشند. مشاهده است كه بدون سفتي و علائم التهاب ميدر معاينه، ضايعات ماكول و پاپول با سطح زبر قابل 
  باشد؟تر ميهاي زير در اين بيمار محتملكداميك از تشخيص

  سرطان سلول اسكواموس  الف)
  سرطان سلول بازال  ب)
  ملانوم  ج)
  كراتوز آكتينيك  د)

سال قبل مراجعه كرده شانه راست از حدود يك پسري نوجوان با شكايت از ايجاد ضايعه هيپرپيگمانته در ناحيه  ـ ١٥٤
است. در معاينه، پچ هيپرپيگمانته همراه با هيپرتريكوزيس در سطح آن قابل مشاهده است. كداميك از 

  باشد؟هاي زير براي بيمار مطرح ميتشخيص
  خال اوتا  د)  خال اسپيتز  ج)  خال بكر  ب)  ماكول كافه اوله  الف)

ساله با شكايت از ايجاد ضايعات متعدد در ناحيه تنه از حدود چندين ماه قبل مراجعه كرده است. در  ٤٥ي خانم  ـ ١٥٥
باشند. در بررسي پاتولوژي انكلوزيون بادي داخل دار و مرواريدي قابل مشاهده ميمعاينه ضايعات پاپولي سفت، ناف

  باشد؟براي بيمار مؤثر مي هاي موضعي زيرسيتوپلاسمي گزارش شده است. كداميك از درمان
  كلوتريمازول  د)  موپيروسين  ج)  آسيكلووير  ب)  ايمي كيمود  الف)

ها با شكايت از ضايعات وزيكولر راجعه در كناره انگشتان و كف هر دو دست بيماري با سابقه هيپرهيدروز كف دست  ـ ١٥٦
باشد. كدام تشخيص براي معاينه ساير نقاط پوست طبيعي ميباشند، مراجعه كرده است. دار و قرينه ميكه خارش

  وي مطرح است؟
  آي دستتينه  د)  اگزماي استئاتوتيك  ج)  ايدرماتيت سكه  ب)  پمفوليكس  الف)

شود. در برخي نواحي، تجمع بقاياي سلولي و در معاينه پوست بيماري، ضايعات وزيكولو بولوز منتشر مشاهده مي  ـ ١٥٧
  شده در سطح پوست وجود دارد. نام اين ضايعات در سميولوژي چيست؟سرم خشك

  اروزيون  د)  دلمه  ج)  پوسته  ب)  اولسر  الف)
ها، اكستنسور حالي، آرتريت و ضايعات قرمزرنگ حساس به نور، در بالاي تنه، گردن، شانهساله با تب، بي ٣٠خانمي   ـ ١٥٨

هاي حلقوي، پلي سيكليك با سه هفته قبل مراجعه كرده است. در معاينه پوست پلاك بازو و پشت دست از حدود
  تر است؟رنگ مشهود است. كدام تشخيص محتملحاشيه برجسته و مركز كم

  درماتوميوزيت  د)  لوپوس پوستي  ج)  عفونت قارچي پوست  ب)  پسوريازيس  الف)
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دار سر، صورت و تنه و ضايعات وزيكولو پوسچولر كف دست و پا از پاپولر خارش ماهه را بـا ضايعات ٦شيـرخواري   -  ١٥٩
دار دارند. با توجه مادر و پدر نيز ضايعات خارش ،ايد. در شرح حالهفته قبل بدون علايم سيستميك ويزيت كرده ٣

 به تشخيص محتمل، بهترين درمان كدام است؟
  استروييد سيستميك  الف)
  كرم پرمترين  ب)
  كرم كلوتريمازول  ج)
  بيوتيك سيستميكآنتي  د)

  جراحي استخوان و مفاصل
 در شكستگي صفحه رشد نشان داده شده به فرم زير در كودكان، كدام عارضه مورد انتظار است؟  ـ ١٦٠

   
  
  
  
  
  
  
  

 زود بسته شدن صفحه رشد  الف)
 كوتاهي اندام  ب)
 نحراف انداما  ج)
  همه موارد  د)
  

ساله واليباليست، متعاقب اصابت توپ به انگشتانش، قادر به اكستانسيون مفصل ديستال انگشت پنجم  ٢٧خانم   ـ ١٦١
 است. كدام اقدام درماني براي بيمار مناسب است؟ زيرصورت باشد. گرافي انگشت بيمار بهدست راست نمي

    
  
  
  
  
 باشد.مي هفته ممنوع ٣حركتي انگشت بيشتر از بي  الف) 

 حركت شود.هفته با آتل بي ٣- ٢كل انگشت به مدت   ب)
 حركت شود.هفته بي ٦با آتل در حالت اكستانسيون كامل به مدت  DIPمفصل   ج)
 حركت شود.هفته بي ٦با آتل در حالت اكستانسيون كامل به مدت  PIPمفصل   د)
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 APگي، دچار درد و محدوديت حركتي شانه شده است. در راديوگرافي گرفتاي متعاقب حادثه برقساله ١٨پسر   ـ ١٦٢
  كدام گزينه صحيح است؟ ،رسد. در مورد آسيب اين بيماررفته به نظر نمي اما در ،مفصل شانه غيرطبيعي است

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 صورت چرخش به خارج است.وضعيت شانه به  الف)
 د.كنرخ واقعي به تشخيص كمك ميراديوگرافي نيم  ب)
 تغيير شكل شانه آشكار است.  ج)
 شانه است. MRIاقدام مناسب بعدي   د)

شدگي و احساس درد در زانو دچار تروماي زانوي چپ همراه با احساس قفل ،دنبال تروماي ورزشيهساله ب ٢٠آقاي   ـ ١٦٣
 رود؟كداميك انتظار مي، آمدهعملبه M.R.Iشده است. در 

 رباط صليبي قداميپارگي   الف)
 پارگي عرضي منيسك خارجي  ب)
 پارگي رباط كل لترال خارجي  ج)
 پارگي دسته سطلي منيسك داخلي  د)

درد بيمار پس از بيدار  ساله با شكايت از درد پاشنه پاي چپ حين راه رفتن به شما مراجعه كرده است. ٥٢آقاي   ـ ١٦٤
يابد. راديوگرافي بيمار به قرار زير است. اقدام چند قدم راه رفتن تسكين مياما با  ،شدن از خواب شديد است

  مناسب كدام است؟
  
  
  
  
  
  
  

 فاشيوتومي  الف)
 تجويز هيدروكورتيزون  ب)
 جراحي و برداشتن خارپاشنه  ج)
 پد پاشنهفيزيوتراپي و استفاده از  NSAID- تجويز  د)
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  ؟نيستهاي گردن فمور مطرح عنوان عارضه شايع شكستگيكداميك از موارد زير به  ـ ١٦٥
  آمبولي چربي  د)  (كلاپس) گردن كوتاه شدن  ج)  نكروز آواسكولار  ب)  نان يونيون  الف)

  بيند؟كدام عنصر بيشترين آسيب را مي ،دررفتگي تروماتيك قدامي مفصل راندر   ـ ١٦٦
  عروق ابتوراتور  د)  ابتوراتورعصب   ج)  عروق فمورال  ب)  عصب فمورال  )الف

  جراحي كليه و مجاري ادراري تناسلي
  :بجز موارد زير صحيح است، همه ،ساكروم در مورد اختلال عدم تشكيل يا آژنزي  ـ ١٦٧

  شود.مي ظاهر سالگي ٤- ٣در  معمولاً بيماري ادراري علائم  الف)
  هستند. انسولين به وابسته ديابت به مبتلا مادرِ از دچار اين اختلال كودكان اغلب  ب)
  است. بيماران معاينه در كليدي علائم از) پهن با توك( پهن كفل  ج)
  شوند.مي ادراري عفونت دچار موارد درصد ٧٠ تا و دارند ريفلاكس بيماران سوميك  د)

دليل سنگ يك سانتي آسپرين و كشيدن سيگار، به كيلوگرم و سابقه مصرف ١٣٠ساله چاق با وزن  ٤٠بيمار آقاي   ـ ١٦٨
اسكن كانديداي درمان سنگ است. كدام تيسيهانسفيلد در  ١١٠٠متري در كاليس تحتاني كليه چپ با دانسيته 

  كنيد؟هاي زير را توصيه مييك از درمان
  (نفروليتوتومي پركوتانئوس) PCNL  الف)
  (سنگ شكن برون اندامي) ESWL  ب)
  رتروسكوپي)(يو RIRS  ج)
  درمان با سيترات پتاسيم  د)

 :بجز ،دنباشيمخيم پروستات صحيح هاي زير در مورد بزرگي خوشهمه گزينه  ـ ١٦٩
  شدت علايم باليني با سايز پروستات بيمار ارتباط ندارد.  الف)
  با تشديد علايم، دفع ادرار در حالت ايستاده نسبت به نشسته بهتر است.  ب)
  ارتباط قوي وجود دارد. PSAبين سايز پروستات و سطح سرمي   ج)
  كند.تخليه مثانه، احتمال بروز احتباس را بيشتر ميانداختن  قيتعو به  د)

 پوشش از استفاده با انتظاري درمان تحت grade IV سمت چپ با طرفهيك ريفلاكس با ايساله ٣ بچهپسر  ـ ١٧٠
  :بجز، هستند فوق بيمار در جراحي ريفلاكس درمان انديكاسيون ،زير موارد يهمه. باشدمي بيوتيكيآنتي

  كليه اسكن اسكار جديد در بروز  الف)
  سريال سونوگرافي مبتلا در كليه رشد عدم  ب)
  مناسب درمان رغمعلي مكرر عفونت عود  ج)
  جديد اسكن در كليه فانكشن وجود عدم  د)

شده، بيمار هاي انجامباشد. در بررسياي در اورژانس بيمارستان بستري ميساله با تصادف رانندگي جاده ٢٥ آقاي  ـ ١٧١
اسكن تيسيشود. در باشد. همچنين اكيموز فلانك چپ نيز رؤيت ميهوشيار است و علايم حياتي با ثبات مي

متر ساب كپسولار كليه چپ بدون پارگي سانتي ٣شده با كنتراست وريدي از شكم و لگن، هماتوم حدود انجام
  تر است؟شود. كدام اقدام در اين بيمار مناسبكننده كليه رؤيت ميكورتكس كليه و بدون آسيب به سيستم جمع

  درمان انتظاري  الف)
  اكسپلور فوري و بررسي رتروپريتوئن  ب)
  دهندهريزيآنژيوآمبوليزاسيون عروق خون  ج)
  حين عمل جراحي IVPاكسپلور فوري و   د)
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) قرار گرفته است. گزارش TURTاي با تومور مثانه تحت عمل رزكشن تومور از طريق مجرا (ساله ٥٠آقاي   ـ ١٧٢
پاتولوژي، كارسينوم يوروتليال گريد بالا با درگيري لامينا پروپريا بوده است. اقدام بعدي مناسب در اين بيمار كدام 

  ؟باشدگزينه مي
  راديكال سيستكتومي  الف)
  تزريق ب ث ژ داخل مثانه  ب)
  مجدد TURT  ج)
  ماه بعد ٣سيستوسكوپي   د)

  پزشكيچشم
اي با افتادگي پلك راست به درمانگاه آورده شده است. بيمار در نگاه به روبرو دچار افتادگي شديد ساله ١٠كودك   ـ ١٧٣

شود. همچنين بيمار در نگاه به پايين، دچار تأخير ، شدت افتادگي بيشتر ميباشد كه در نگاه به بالاپلك راست مي
  باشد؟تري براي افتادگي پلك در اين بيمار ميعلت محتمل ،در پايين آمدن پلك است. كداميك از انواع زير

 Marcus Gunn Syndrome  الف)
 Congenital Ptosis  ب)
 Horner Syndrome  ج)
 Progressive External Ophthalmoplegia  د)

ريزش به كند اين اشكريزش از چشم راست مراجعه كرده است. بيمار ذكر مياي با شكايت اشكساله ٥٠خانم   ـ ١٧٤
گهگاه از سال گذشته وجود داشته است. در معاينه، محل كيسه اشكي مختصري متورم  ،همراه ترشحات چشمي
 شود. اقدام درماني چيست؟رفلاكس موكوييد از پانكتوم تحتاني ديده مي ،است و با فشار روي آن

 بيوتيك وسيع الطيفتجويز آنتي  الف)
 برش و تخليه عفونت از روي پوست  )ب
 پروپينگ مجراي اشكي  ج)
 داكريوسيستورينوستومي  د)

كرده است، در انجام تست رفلكس نوري، رفلكس در در بيماري كه جهت ارزيابي استرابيسم به درمانگاه مراجعه   ـ ١٧٥
پوشانيم كه با اين شود، سپس چشم راست بيمار را ميصورت يكسان و مساوي ديده ميمركز هر دو مردمك به

داريم، چشم راست شود. وقتي پوشش را از روي چشم راست برمياقدام، هيچ حركتي در چشم چپ ديده نمي
  يح است؟كند. كدام تشخيص صححركت مي

  هتروتروپياي چشم راست  الف)
  هتروتروپياي چشم چپ  ب)
  هتروفورياي چشم راست  ج)
  هتروفورياي چشم چپ  د)

 شود؟كورتيكو استروئيد موضعي در درمان كداميك از اشكال عفونت هرپسي توصيه مي  ـ ١٧٦
  كراتيت ديسكي شكل  الف)
  كراتيت دندريتي  ب)
  كراتيت ژئوگرافيك  ج)
  رتينيت هرپسي  د)
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كند. روز گذشته به مدت چند ساعت از لنز تماسي استفاده كرده بيماري با شكايت درد و قرمزي چشم مراجعه مي  ـ ١٧٧
  انفيلتراسيون التهابي در ضخامت استروماي قرنيه همراه با هايپوپيون مشاهده  ،شدهاست. در معاينات انجام

  يكروارگانيسم كدام گزينه است؟ترين مشود. محتملمي
  استرپتوكوك پنومونيه  الف)
  كانديدا  ب)
  سودوموناس آئروژينوزا  ج)
  آكانتاموبا  د)

 ،هاي شبكيهكند. در تصويربرداريعلت كاهش ديد مراجعه ميساله سيگار، به ٣٠اي با سابقه مصرف ساله ٥٠آقاي   ـ ١٧٨
جهت كاهش ، AREDSشود. بر اساس مطالعه مشاهده مي (ARMD)شواهد دژنراسيون وابسته به سن شبكيه 

  ؟شودنميكدام گزينه توصيه  ،خطر پيشرفت اين بيماري
  روي  د)  بتاكاروتن  ج)  Eويتامين   ب)  Cويتامين   الف)

  گوش و حلق و بيني
  ؟شودنميهاي زير در بيمار مبتلا به بزرگي لوزه سوم (آدنوئيد) ديده كداميك از يافته  ـ ١٧٩

  Arched palate  الف)
  Hypernasal speech  ب)
  Protruding upper incisor teeth  ج)
  Rhinolalia clausa  د)

  باشد؟كداميك از موارد زير كنترانديكاسيون تونسيلكتومي مي  ـ ١٨٠
  ديفتريناقلين باسيل   الف)
  آبسه پري تونسيلر  ب)
  شكاف كام  ج)
  هسپتي سمي با منشأ لوز  د)

  ترين علت فلج عصب راجعه است؟هاي زير شايعكداميك از گزينه  ـ ١٨١
  گواتر بدخيم  الف)
  كارسينوم مري  ب)
  تروماي گردن  ج)
  تيروئيدكتومي  د)

سرگيجه دوراني شديد به همراه تهوع و استفراغ از دو هفته قبل، مراجعه كرده است. اي با شكايت ساله ٤٢آقاي   ـ ١٨٢
كند. سه هفته قبل دچار علائم كند، وزوز گوش ندارد و سابقه بيماري خاصي را ذكر نميكاهش شنوايي را ذكر نمي

  باشد؟سرماخوردگي خفيف شده است. بهترين تشخيص جهت اين بيمار كدام مي
  عصب شنواييشوانوم   الف)
  منير  ب)
  نورونيت وستيبولر  ج)
  خيمسرگيجه وضعيتي خوش  د)
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رونده از هنگام بارداري شده است. با سابقه فاميلي كاهش شنوايي در مادر، دچار كاهش شنوايي پيش ساله ٢٥خانم   ـ ١٨٣
باشد. مي ٢٠٠٠استخواني در فركانس اديومتري نشانگر كاهش شنوايي هدايتي همراه با بريدگي در هدايت 

  ترين تشخيص چيست؟محتمل
  اتوسكلروزيس  الف)
  نورينوم اكوستيك  ب)
  سروز اوتيت مديا  ج)
  وسيتيبولار اكوداكت عريض  د)

 اي با شكايت تورم سفتي در ناحيه خط وسط گردن در بالاي سطح استخوان هيوييد مراجعه كردهساله ١٥بيمار   ـ ١٨٤
  شود. با توجه به تشخيص، بهترين درمان كدام است؟مذكور بالا و پايين مي ياست. با انجام بلع، توده

  رزكسيون توده و بادي استخوان هيوييد  الف)
  پونكسيون كيست تحت گايد سونوگرافي  ب)
  هفته و سپس معاينه مجدد ٢مدت بيوتيكي بهدرمان آنتي  ج)
  رزكسيون توده و قاعده زبان  د)

  هاي شايعي بيماريولوژيدميو اپپزشكي آمار 
متر گزارش شده است. اگر از اين جامعه سانتي ٨و انحراف معيار  ١٧٢اي داراي ميانگين توزيع صفت قد در جامعه  ـ ١٨٥

 چقدر است؟ ،متر باشدسانتي ١٨٨تر از فردي تصادفي انتخاب شود، احتمال اينكه قد آن فرد بزرگ
 (z0.975=2    ,   z0.95=1.65) 

 ٠٥/٠  د)  ٣٤/٠  ج)  ٠٢٥/٠  ب)  ١٦/٠  الف)
نفر  ٥٠٠نفر زن و  ٥٠٠اي به حجم هزار نفر، نمونه ٢٠براي مقايسه شيوع چاقي در زنان و مردان يك شهر به جمعيت   ـ ١٨٦

  تر است؟ري براي اين مقايسه مناسبمرد انتخاب و نسبت مبتلايان به چاقي در دو گروه بدست آمد. چه آزمون آما
  مك نمار  د)  كاي دو  ج)  زوجي t  ب)  مستقل t  الف)

  ؟ندارد كننده در مطالعات كاربرد، جهت كنترل متغيرهاي مخدوشاستفاده از كدام روش  ـ ١٨٧
 سازيهمسان  د)  استاندارد كردن  ج)  محدود كردن  ب)  آزمون تي  الف)

هاي خاص جمعيت به ، شيوع كلي در كشور زير يك درصد، ولي در برخي زير گروهHIVاز نظر آلودگي به ويروس   ـ ١٨٨
  رسد. كدام گستردگي صحيح است؟درصد مي ٥بالاي 

  متوسط  د)  منتشر  ج)  متمركز  ب)  محدود  الف)
مركز خدمات جامع سلامت مراجعه نموده است. در شرح ها به ساله جهت بررسي از نظر سلامت پستان ٣٠خانمي   ـ ١٨٩

شود. علاوه كند و در معاينه نيز نكته مثبتي يافت نميحال، هيچگونه سابقه بيماري يا وجود عامل خطري را ذكر نمي
  بر آموزش علائم سرطان، اقدام مناسب براي پيگيري كدام است؟

  سال ٢درخواست ماموگرافي و تكرار هر   الف)
  صورت سالانهدرخواست سونوگرافي و تكرار به  ب)
  صورت ماهانهآموزش خودآزمايي پستان و انجام به  ج)
  صورت ساليانهراهنمايي جهت معاينه توسط پزشك به  د)
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  ١٤٠١ماه  شهريور  كارورزيپيشجامع آزمون 
 

 ٣٣صفحه 

 بهشده، خطر ابتلا طور قطعي و اثباتمداخلات پيشگيرانه و كنترل عوامل خطر در كداميك از افراد زير به  ـ ١٩٠
  دهد؟هاي قلبي عروقي را كاهش ميبيماري
  ساله با وضعيت اجتماعي اقتصادي پايين ٥٧آقاي   الف)
  ساله مبتلا به هيپرتانسيون با سابقه خانوادگي بروز زودرس بيماري قلبي ٤٨آقاي   ب)
  سيگاري مبتلا به هيپرتانسيون ساله ٥٠خانم   ج)
  و ابتلا به چاقي شكميسالگي  ٤٧ساله با سابقه منوپوز از  ٥٢خانم   د)

  فارماكولوژي
آور و نياز به داروي خوابخوابي شده دچار بي ،علت مشكلات خانوادگياي است كه بهساله ٢٢بيمار، دانشجوي   ـ ١٩١

آلودگي روز بعد با احتمال بروز خواب كند واثر مي AGABAهاي دارد. كدام دارو بر روي ساب تايپ خاصي از گيرنده
  خواهد بود؟ كمترمصرف آن 

  كلرديازپوكسايد  د)  زولپيدم  ج)  اكسازپام  ب)  آلپرازولام  الف)
  ايجاد خواهد كرد؟ كمتريكمتر است و به اين دليل، عوارض مغزي  CNSعبور كدام بتا بلوكر به   ـ ١٩٢

 Carvedilol  د)  Propranolol  ج)  Atenolol  ب) Metoprolol  الف)
صورت تزريق زيرجلدي يك ساعت )، بهPostprandialكدام نوع انسولين، براي كنترل هايپرگليسمي بعد از غذا (  ـ ١٩٣

  شود؟قبل از غذا، تجويز مي
 Detemir  د)  Aspart  ج)  Lispro  ب) Regular  الف)

بيماري ايسكميك قلب  ساله مبتلا به آرتريت روماتوئيد كه مبتلا به ٥٩كدام داروي ضدالتهاب، در بيمار مرد   ـ ١٩٤
  دارد؟ منع مصرفباشد، مي

 Rofecoxib  د)  Diclofenac  ج)  Piroxicam  ب) Ketoprofen  الف)
  كدام داروي ضد افسردگي، متابوليت فعال طولاني اثر دارد؟  ـ ١٩٥

 Bupropion  د)  Fluoxetine  ج)  Sertraline  ب) Citalopram  الف)
  ) شود؟Visual Acuityحدت بينايي ( كاهشتواند باعث كداميك از داروهاي ضد ميكوباكتري، مي  ـ ١٩٦

  Isoniazid  الف)
  Pyrazinamide  ب)
  Rifabutin  ج)
 Ethambutol  د)

  )، اثربخشي بيشتري دارد؟motion sicknessحركت ( هيستامين، در پيشگيري از بيماريكدام داروي آنتي  ـ ١٩٧
  Promethazine  الف)
  Cetirizine  ب)
  Fexofenadine  ج)
 Loratadine  د)
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  ١٤٠١ماه  شهريور  كارورزيپيشجامع آزمون 
 

 ٣٤صفحه 

  اخلاق پزشكي
. نمايد) بررسي Febrile Convulsionبر روي كنترل تشنج كودكان (را  "الف"ثير داروي أت خواهدپژوهشگري مي  ـ ١٩٨

  :بجز ،زم است در اين پژوهش مد نظر قرار گيردتمام موارد زير لا
  علاوه بر رضايت والدين، جلب رضايت و تمايل كودك نيز لازم است.  الف)
ريزي صحيح براي بدون خطر بودن پژوهش بر كند و برنامهصرف رضايت والدين، مشروعيت انجام مطالعه را تضمين نمي  ب)

  عهده پژوهشگر است.
  پژوهش براي كودك با نظر پزشك متخصص، نيازي به اخذ رضايت از كودك و والدين وجود ندارد.در صورت مفيد بودن   ج)
  ها بايستي همواره مد نظر قرار گيرد.ارزيابي سود و زيان در اينگونه پژوهش  د)

  بجز:گويي، تمام موارد زير صحيح است، در خصوص حقيقت  ـ ١٩٩
دهند كه اطلاعات به آنها نسبت به كشورهاي آسياي جنوب شرقي، بيماران بيشتر ترجيح ميدر كشورهاي امريكايي   الف)

  داده شود.
  افراد مسن تمايل كمي براي شنيدن حقايق مرتبط با سلامتي دارند.  ب)
گويي در كننده سنت اجتناب از حقيقتها، مثل بيماري هانتينگتون، توجيهفقدان درمان مناسب در برخي بيماري  ج)

  پزشكي انگاشته شده است.
  هاي ارتباطي صحيح را بداند.گويي، پزشك لازم است مهارتبراي حقيقت  د)

  گرفتن رضايت از بيماري كه روي تخت است و بلافاصله قبل از يك مداخله عمده قرار دارد، ..............  ـ ٢٠٠
  قبول است.اگر همراه با ارائه اطلاعات كافي باشد، مورد   الف)
  اگر توسط پزشك معالج انجام شود، مورد قبول است.  ب)
  جايگزين اخذ شود. يگيرندهرضايت بايد از تصميم ،مورد قبول نيست، زيرا در اين شرايط  ج)
  شود.مورد قبول نيست، زيرا داوطلبانه بودن رضايت تحت تأثير محيط درماني مخدوش مي  د)

  »وفق باشيدم« 
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  داوطلب محترم:
و مركز سنجش آموزش پزشكي با هدف ارتقاء كيفيت سؤالات و بهبــود  دبيرخانه شوراي آموزش پزشكي عمومي

گردد تا كار شده زير از طريق اينترنت ارسال مي، پذيراي اعتراضاتي است كه در قالب مشخصهاآزمونروند اجرايي 
  رسيدگي با سرعت و دقت بيشتري انجام گيرد.

  
  رساند:اطلاع مياز همكاري داوطلبان محترم، موارد ذيل را به  تشكرضمن 

ســايت اينترنتــي مركــز از طريــق  ٠٥/٠٦/١٤٠١ظهر روز شنبه مــورخ  ١٢ساعت كليد اوليه سؤالات،   ـ ١
  در دسترس قرار خواهد گرفت. www.sanjeshp.ir سنجش آموزش پزشكي به نشاني

 ١٢ از ساعت، سايت مركز سنجش آموزش پزشكيمهلت ارسال اعتراض به كليد سؤالات، فقط از طريق   ـ ٢
  باشد.مي ٠٨/٠٦/١٤٠١شنبه مورخ سهروز  صبح ٨ساعت تا  ٠٥/٠٦/١٤٠١ظهر روز شنبه مورخ 

ارســال گــردد،  شدهزمان تعيينهاي ارتباطي بجز سايت مركز سنجش و يا بعد از اعتراضاتي كه از ساير راه  ـ ٣
  .مورد رسيدگي قرار نخواهد گرفت

  
  تذكرات مهم:

شده به هيچ شده، مورد بررسي قرار گرفته و پس از تاريخ اعلامزماني تعيينفقط اعتراضات ارسالي در فرصت   *
  عنوان ترتيب اثر داده نخواهد شد.

باشد و به كليه اعتراضات ارسالي اعم از يك برگ و اعتراض ارسالي براي يك سؤال، ملاك بررسي نمي تعداد  *
  يا بيشتر رسيدگي خواهد شد.

  مركز سنجش آموزش پزشكي
  

  كد ملي:   نام خانوادگي:   نام: 
  نوع دفترچه:  شماره سؤال:  نام درس:  نام رشته:  
  سطر  پاراگراف  صفحه  سال انتشار  نام منبع معتبر  

          
  

  سؤال مورد اعتراض:
 هاي صحيح)بيش از يك جواب صحيح دارد. (با ذكر جواب  
 .جواب صحيح ندارد  
 .متن سؤال صحيح نيست  

  
  توضيح:  
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